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CONSEJO DISTRITAL DRAFE 

 

ACTA No. 01 del 25 de febrero de 2022 

 

SESIÓN ORDINARIA CONSEJO DRAFE DISTRITAL 

 

FECHA: 25 de febrero de 2022 

 

HORA: 6:00 pm  a 9:10 pm 

 

LUGAR: Sesión Virtual plataforma Meet 
   
 
 

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: (Verifique que los integrantes tengan las delegaciones 
acordes con la normatividad para cada instancia. Si la Secretaría Técnica no es ejercida por un 
integrante, relaciónelo en la última fila de este espacio) 

 

Nombre Cargo  Localidad Asiste Observaciones,  

Sí No 

HERNANDO PARRA 
RINCON 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD USAQUEN  X EXCUSA POR 
CUMPLEAÑOS 

YORK VERGARA  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
CHAPINERO 

 x  

DIEGO ERNIT 
CORREDOR 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SANTAFE X   

OMAIRA ZAMORA 
CARO 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SAN      
CRISTOBAL 

X   

DORIS RAMOS  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD USME X   

GISELL SOLANGIE 
AMARILLO GOMEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD             
TUNJUELITO 

X   

YOLANDA FORERO 
PERILLA 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD BOSA  X  

CESAR AUGUSTO 
SANCHEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD KENNEDY X   

JHON MATALLANA REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD FONTIBON    

IRMA PATRICIA 
BARRIGA  

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD ENGATIVA X   
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JOSE ALBERTO 
VARGAS 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SUBA X   

GINETH ROJAS REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD BARRIOS      
UNIDOS 

X   

MARCO LOPEZ REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD             
TEUSAQUILLO 

X   

LORENA RODRIGUEZ REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD MARTIRES  X  

KEVIN SEBASTIAN 
SUAREZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD ANTONIO 
NARIÑO  

X   

GLADYS MEDINA  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD PUENTE 
ARANDA 

X   

LUIS ALBERTO 
BENAVIDEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD LA      
CANDELARIA  

X   

GLORIA RUBY RIOS 
CALLE 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD RAFAEL 
URIBE URIBE 

X   

FREDDY GIOVANNI 
SOLANO VILLAMIZAR 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD CIUDAD   
BOLIVAR 

X   

EDINSON MELO  REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD SUMAPAZ  X  

OSCAR VILLARAGA   DELEGADO 
SECRETARIA DE 
CULTURA, 
RECREACION Y 
DEPORTE 

SCRD X   

DIEGO MOLANO   DELEGADO 
ENCARGADO OFICINA 
DE ASUNTOS     
LOCALES – OAL 

 
IDRD 

X   

MARIA FERNANDA 
ROJAS 

DELEGADO       
SUBDIRECCIÓN 
TÉCNICA DE 
RECREACION Y 
DEPORTES 

 
IDRD 

X   

JAVIER SUAREZ  DELEGADO       
SUBDIRECCIÓN 
TÉCNICA DE 
PARQUES 

IDRD  X  
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SECRETARIA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo  Entidad 

DERLY EMILCE 
VARGAS SOSA  

SECRETARIA   
TÉCNICA 

INSTITUTO DISTRITAL DE RECREACIÓN Y DEPORTE  

 

No. de consejeros Asistentes: 17 

No. de consejeros Activos: 24  
 

Porcentaje de Asistencia:      71 %  

 

 

ORDEN DEL DÍA:  
  
1. Bienvenida  
2. Llamado a lista y verificación del quórum consejo Distrital 
3. Presentación diseños de dotación de prendas DRAFE para elección de las mismas 
4. Balance actividades plan de acción, programación mesas de trabajo 
5. Elección de fechas asamblea anual consejo Distrital y sesiones ordinarias 
6. Proposiciones y varios 

 

DESARROLLO: 
 

1. Bienvenida a los presidentes y consejeros (as) locales. 

 

La secretaria Técnica DERLY VARGAS da la bienvenida , para mi es un placer darles la 
bienvenida a todas y todos en esta primera sesión del año DRAFE Distrital y están invitados 
nuestro presidentes de cada uno de los consejos locales a quienes también les damos una 
especial bienvenida y por supuesto a nuestras consejeras y consejeros del DRAFE Distrital, 
muchísimas gracias a todos por la asistencia y a nuestro presidente  JOSE ALBERTO 
VARGAS a quien le voy a dar el uso de la palabra para que el de el saludo inicial y 
posteriormente continuemos con el llamado a lista adelante señor presidente. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, muchas gracias DERLY para todos y todas una 
calurosa bienvenida tenemos unos desafíos para este año, sabemos que en mayo terminamos 
nuestro periodo nos queda el ultimo esfuerzo para dejar trazados los objetivos para el próximo 
DRAFE Distrital que se presente a nivel del Distrito, quiero agradecer por toda la ayuda y el 
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apoyo que tuvimos el año pasado y podamos hacer este ultimo recorrido lo mas eficiente 
posible, nos queda unas tareas pendientes de todo lo que programamos el año anterior. 

Desearles de todo corazón que este año nos unja con la salud, con la paz, la armonía en estos 
momentos difíciles que parece que estamos saliendo de una pandemia y vamos a entrar en 
otra situación a nivel mundial bastante delicada, por ahora nos vamos a concentrar en lo que a 
nosotros nos concierne aquí, tratar de dejar unas buenas bases para el deporte, es la invitación 
que desde esta presidencia quiero someter a consideración de ustedes para que hagamos un 
ultimo esfuerzo en reste año que fue tan complicado para nosotros. Necesitamos retomar lo 
que dejamos el año pasado, preparar una asamblea especial y hacer la entrega oficial de 
nuestro ciclo. 

La invitación es a que unamos esfuerzos para poder sacar y consolidar todo lo que 
planificamos al comienzo de nuestro periodo, muchas gracias a cada uno de ustedes por estar 
aquí presentes y concertemos todo para que nos salga bien y aprobemos todo en la misma 
dirección, muchas gracias, DERLY muchas gracias a cada uno de ustedes. 

 

2. Llamado a lista y verificación de quorum 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, muchísimas gracias señor presidente, por favor 
tenemos un momento cerrado los micrófonos para los consejeros que los tienen abiertos. 

Esta sesión se desarrolla de conformidad a nuestro reglamento interno del consejo Distrital  
DRAFE el acuerdo 001 del 2019, nos dice que podemos como consejo Distrital desarrollar 
sesiones ordinarias, 3 sesiones ordinarias en el año y por supuesto las extraordinarias a que 
haya lugar, para dar inicio formal a esta sesión iniciaremos el llamado a lista y la verificación del 
quorum y por ser una sesión ordinaria se someterá a aprobación el orden del día por parte de 
los consejeros presentes del DRAFE Distrital. Por supuesto que nuestros presidentes han sido 
hoy invitados para que puedan acompañarnos con voz mas no con voto, el voto lo haremos con 
los delegados ante el consejo Distrital, para el conocimiento de todos y también presentaremos 
a los nuevos delegados de las entidades que han sido asignados para acompañar el DRAFE 
Distrital, entonces esto lo haremos en el llamado a lista. Se le recomienda a todos tener los 
micrófonos apagados, levantar la mano para solicitar el uso de la palabra o para realizar 
preguntas, no interrumpir ni hablar todos a la vez, esperar el turno y valorar el tiempo de cada 
intervención en atención a que son la 6:20 de la noche esperamos a que esta sesión máximo 
tarde 2 horas, es decir que sobre las 8:20 máximo las 8:30 estemos cerrando. Para que 
seamos muy mesurados con el tiempo. 

Tenemos unos puntos del orden del día que nos permitimos presentar en este momento.   

Habiendo leído el orden del día, por favor en el llamado a lista cada consejero representante de 
cada localidad tendrá la oportunidad de indicar si esta de acuerdo con el orden del día. 
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Me voy a permitir entonces hacer el llamado a lista para verificar el quorum que de acuerdo a 
nuestro articulo 18 del reglamento interno del consejo Distrital nos dice que con mínimo 8 
consejeros representantes ante el consejo Distrital podemos dar inicio a esta sesión, tenemos 
13 consejeros activos que aprueban el orden del día, lo cual nos faculta dar inicio a esta sesión 
ordinaria, vamos a pasar señor presidente al punto numero 3 que es la presentación de los 
diseños  de dotación prendas DRAFE para la elección de las mismas. 

 

El presidente retoma la bienvenida y llamado a lista para los presidentes y antes que se 
presente el nuevo representante que viene en remplazo de la doctora Fanny el doctor Diego 
que nos haga una presentación y nos cuente los retos y desafíos que el se ha impuesto a ver 
en que lo podemos acompañar.  

Por favor llamamos a los presidentes que ellos también participen muchas gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, con mucho gusto señor presidente atendiendo su 
solicitud se va a hacer el llamado a lista de los presidentes, el consejero pidió moción de orden 
ya que en el orden del día no está el llamado de los presidentes, entiendo que está aquí  varios 
presidentes les damos la bienvenida estamos pendientes de sus observaciones, pero creería 
que el llamado a lista de ellos nos quitaría por ahí 30minutos mas para llamar a lista a todos, 
más bien por el chat que se registren quienes están seria la observación. 

El consejero dice que por su lado no hay inconveniente que los presidentes hagan su 
presentación ya que veo que no hay muchos de pronto conocerlos ya que el DRAFE es algo 
abierto para que pueda participar también las personas que estén ingresando pues para estar 
ahí conectados sin poder presentarse pues creo que no, si me gustaría que se presentaran y 
no sabía que en la reunión se podían presentar los presidentes de cada DRAFE.  

La secretaria técnica DERLY VARGAS, señor presidente entonces dejamos a su consideración 
la decisión el Señor presidente ALBERTO VARGAS, DERLY hagamos un llamado rápido a lista 
para tener una estadística y una noción real de los que nos están acompañando gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS vamos a darle la cordial bienvenida pues hoy fueron 
invitados por correo electrónico, de nuestros presidentes para saludarlos y ver si se encuentran 
presentes. 

 

PRESIDENTE CHAPINERO – MARIA CAMILA FARFAN/ AUSENTE 

PRESIDENTE SANTA FE - ERLEY FLOREZ /PRESENTE 

PRESIDENTE SAN CRISTOBAL – OLGA  

PRESIDENTE USME - HUGO FLOREZ / PRESENTE 

PRESIDENTE TUNJUELITO – ROSA RICAURTE / 
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PRESIDENTE KENNEDY – JEFERSON / 

PRESIDENTE FONTIBON – ARTURO/  

PRESIDENTE ENGATIVA – ALEJANDRO RUGELES / PRESENTE 

PRESIDENTE SUBA – WILMAR HERNAN PEREZ / 

PRESIDENTE BARRIOS UNIDOS – ANDRES AMAYA / 

PRESIDENTE TEUSAQUILLO – BLANCA SERRATO/ PRESENTE 

PRESIDENTE MARTIRES – HANS AUGUSTO ROMERO/ PRESENTE 

PRESIDENTE ANTONIO NARIÑO – KEVIN SUAREZ /PRESENTE 

PRESIDENTE PUENTE ARANDA – JOHAN AVELLANEDA/ 

PRESIDENTE CANDELARIA – CARMEN ELIZABETH ESGUERRA/ 

PRESIDENTE RAFAEL URIBE – LUIS EDUARDO BELLO/ 

PRESIDENTE CIUDAD BOLIVAR – JUAN DAVID AGUILAR/ PRESENTE 

PRESIDENTE SUMAPAZ – NORBEY MARTINEZ/ PRESENTE 

Gracias por acompañarnos, señor presidente en atención a la solicitud del consejero de ciudad 
Bolívar, la intervención del jefe de la Oficina de Asuntos Locales la podemos dejar en un tema 
de proposiciones y varios si está de acuerdo señor presidente, el Señor presidente ALBERTO 
VARGAS, correcto me parece bien, entonces entramos al tema del día.  

 

3. Presentación diseños de dotación de prendas DRAFE para elección de las mismas 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, le voy a dar paso señor PRESIDENTE para que pueda 
hacer una introducción al tema y mi compañera Marilyn nos va a presentar los diseños 
entretanto señor presidente nos va dando la introducción. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, primero que todo quiero agradecerles a los 
presidentes por su interés de estar aquí presentes, muy agradecido por esa entereza, darle una 
bienvenida al doctor DIEGO MOLANO y a los representantes de cada una de las instancias de 
participación que hoy nos acompañan. La invitación a que hagamos un buen equipo de trabajo 
en pro y desarrollo del deporte, tenemos muchas dificultades y problemas pero los vamos a ir 
resolviendo en el día a día y en el paso a paso, si trabajamos unidos las soluciones van a ser 
más fáciles para cada uno de nosotros y en beneficio que es lo más importante del deporte 
Distrital. 

Hemos tenido demasiadas dificultades con la situación de las chaquetas y toda la dotación que 
se viene trabajando desde el año pasado, tuvimos dificultades casi de todos los órdenes, la 
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pandemia, la escasez de materiales, de materia prima, que fue uno de los retos difíciles porque 
no habían muchos colores, no había de dónde escoger, llegaron algunos se pudo mejorar el kit 
de colores, los diseños, es otra de las tareas que quedo pendiente para escoger un buen 
diseño, aquellos delegados que hicieron llegar sus propuestas aquí se consideraron, 
trabajamos todas y cada una de las propuestas, las resumimos en 4 propuestas concretas. 

Hoy vamos a dejar que cada uno de ustedes exprese libremente lo que piensan de cada uno de 
los diseños que tenemos hoy que nos hicieron llegar y la decisión igualmente por los 
presidentes ellos pueden opinar sobre todo lo que quieran al respecto de la dotación, pero la 
dotación solo tiene derecho los delegados, si algún presidente quiere inclinar su voto tiene que 
hablar con su delegado y ponerse de acuerdo y votar el diseño, el que mas votos tenga es el 
diseño que va a primar. 

Esa sería la primera invitación para que las reglas de juego queden claras entre nosotros para 
que no vayamos a tener algunos contratiempos o dificultades, el voto lo tiene los delegados 
distritales y la opinión todos nosotros, muchas gracias, DERLY y adelante con la presentación. 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, perfecto señor presidente gracias por la introducción y 
nos acompaña y le damos la bienvenida a MARIA FERNANDA ROJAS de la Subdirección 
Técnica de Recreación y Deporte coordinadora del proyecto 7851 de donde se ha propuesto se 
pueda desarrollar esta acción importante para el DRAFE, entonces bienvenida MARIA 
FERNANDA. 

MARIA FERNANDA, muy buenas noches a todos y todas María Fernanda Rojas subdirección 
técnica de Recreación y Deporte. 

    

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias y también como delegada en representación de 
la subdirectora, con ella estaremos revisando si hay alguna observación o inquietud por parte 
de ustedes en cuanto al diseño de las prendas. La línea grafica que se propuso de acuerdo a 
los colores que Sandra Forero, no sé si nos acompaña es nuestra profesional que esta 
adelantando este proceso junto con el proveedor nos suministraron, podemos continuar esto en 
base a la meta 144 del fortalecimiento de los consejos locales DRAFE, el cual quedó 
proyectada esta dotación y estábamos pendientes de que nos definieran colores para presentar 
los diseños con los colores reales y de acuerdo a las solicitudes hechas por los consejeros del 
DRAFE Distrital en la sesión del mes de noviembre. 

Marilyn continua con la siguiente, esta es la opción 1 por favor todos vayan tomando en cuenta 
las opciones porque será sometido a votación y a consideración de ustedes diseños y colores. 

El 1 diseño esta con los colores rojo y amarillo como habían solicitado en la sesión, verificamos 
que existieran los colores y este sería el 1 diseño para que lo tengamos en cuenta. 
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OPCION 1 
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Se va a acompañar la chaqueta con una camisa tipo polo, gorra y canguro colores rojo y 
amarillo seria la dotación para cada uno de los consejeros. 
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OPCION 2 
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Se va a acompañar la chaqueta con una camisa tipo polo, gorra y canguro colores negro y 
blanco el canguro con el logo con sus colores originales. 
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OPCION 3 
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Se va a acompañar la chaqueta con una camisa tipo polo, gorra y canguro colores negro, rojo y 
amarillo, esta opción involucra 3 colores a elección de ustedes negro, rojo y amarillo tanto en la 
parte posterior como en la anterior. 

La camisa tipo polo ya con un diseño diferente, una línea en la parte frontal y la gorra con el 
diseño propio de los colores de Bogotá combinado con el negro. 
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OPCION 4 
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Se va a acompañar la chaqueta con una camisa tipo polo, gorra y canguro colores verde y 
negro con la combinación en la parte anterior y posterior, camisa con cuello verde, gorra con 
negro y verde como una cuarta opción. 

En este momento señor presidente no se si tenga alguna consideración o sometemos a 
votación de los consejeros o hay alguna observación por parte de los consejeros Distritales 
para que por favor la realicen. 
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El Señor presidente ALBERTO VARGAS, vamos a hacer una ronda de opiniones y luego lo 
sometemos a consideración para que cada uno maduremos nuestra opinión para escoger el 
mejor diseño que nos represente. 

Micrófonos abiertos y pedimos el favor que no nos extendamos mucho  para que no se nos 
alargue mucho la reunión muchas gracias. 

El consejero CESAR SANCHEZ, yo mirando los diseños creo que el que mas se acerca a los 
colores de Bogotá y a lo que queremos es la opción 1 las otras se salen de los colores que 
normalmente se deben manejar. 

La consejera GLADYS MEDINA, que las vayan pasando mientras nosotros vamos mirando 
bien. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, la que esta al frente es la chaqueta y al lado el 
espaldar así se va a ver por la espalda para que todos tengamos una idea clara muchas 
gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, las van a ir pasando igual las tienen en el grupo para 
que las puedan revisar entretanto tenemos las intervenciones de nuestros consejeros, por favor 
los que ya intervinieron bajamos la mano si no van a intervenir más. 

El consejero LUIS ALBERTO, buenas tardes yo quería hacer una pregunta en el logo solo va a 
decir DRAFE no va a decir consejeros del DRAFE, ¿o consejeros del deporte o algo no va a 
tener un logo así escrito ni en la camisa ni en la chaqueta? 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, tal como quedaron establecidos los diseños de acuerdo 
con la reunión que tuvimos en diciembre de aprobación de logos iría solamente así, solo con el 
logo del DRAFE, si ya tienen ustedes otra consideración es diferente pero básicamente ya está. 

El consejero LUIS ALBERTO, yo había estado en diciembre, pero nunca se hablo de que iba a 
ser únicamente el nombre de DRAFE, se hubiera dicho que diga consejeros porque realmente 
mucha gente, aunque no lo crean no saben que es DRAFE es mejor que tenga logo como las 
primeras camisas que nos dieron que dicen consejeros del deporte DRAFE pienso yo, seria 
bueno que lo metiéramos a consideración. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, para dejarlo en la camisa si.  

El consejero FREDY SOLANO, perdón DERLY es para aclararle al consejero que el logo dice 
consejo DRAFE y abajo dice que significa para que lo tengamos presente, si queda en la 
chaqueta si está estipulado otra cosa es que la imagen esta pequeña y obviamente no lo 
permite ver, pero el logo dice consejo DRAFE y dice lo que significa. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejero FREDY tiene toda la razón porque el 
logo DRAFE va completo y esta lo que significa la sigla DRAFE Consejo de Participación en 
Deporte, Recreación, Actividad Física, parques y Escenarios Equipamientos Recreativos y 
deportivos DRAFE. 
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El consejero CESAR SANCHEZ, de pronto en la chaqueta en la parte de atrás arriba de 
DRAFE de pronto el nombre de la localidad para que se sepa que es de Kennedy. 

 La secretaria técnica DERLY VARGAS, perdón consejero CESAR como esto lo sacan en grupo 
no puede ir por localidades, es decir es una chaqueta estándar para las 20 localidades, porque 
ya es la parte de los proveedores, nosotros le enviamos un diseño unificado por parte del 
proyecto, los que han adelantado proyectos locales si se les han colocado en el caso de Santa 
fe es como una observación. 

La consejera IRMA si muchas gracias yo nuevamente le recomiendo al equipo de 
comunicaciones, se suponía que el día de hoy las cuatro, cinco propuestas eran con los colores 
base del DRAFE, yo esperaba y guardaba la esperanza de encontrar muchos diseños de color 
rojo y amarillo porque ya tenemos claro que esos son los colores de nuestro consejo, entonces 
recomendación yo por ejemplo no tendría sino una opción para escoger que es el rojo, pero 
podría haber otros diseños con otras combinaciones que era lo que esperábamos encontrar el 
día de hoy gracias. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, doña IRMA para comentarle que fenómeno hemos 
tenido y porque nos toco hacer estas cuatro presentaciones, es que llegaron muchas 
sugerencias de varios integrantes del DRAFE Distrital y de algunos presidentes y de algunos 
delegados y entonces nos toco para satisfacer a todos tratar de hacer varios diseños, lo 
primero y lo segundo se decidió para que hubiera equidad hicimos estos 4 diseños de estos 4 
colores, si hay alguna sugerencia la tendríamos en consideración. 

La consejera IRMA, pero señor presidente nuevamente lo mismo, si ya en la reunión anterior se 
había acordado y hablamos de los logos y esto se hicieron reuniones estableciendo eso, a no 
ser que yo haya entendido mal de antemano me excuso, pero ya habían quedado estipulados 
los colores y un cambio en el logo inicial para poder tener toda la misma línea de identificación 
eso es a lo que me refiero. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, en diciembre el compromiso que quedo consejera IRMA 
fue revisar los colores que había para plantear los diseños, creo que solo recibimos una 
propuesta que fue del consejero CESAR SANCHEZ que la envió al grupo, de resto no 
recibimos alguna otra propuesta, por eso de acuerdo a los colores que teníamos se tomaron, si 
ustedes tiene alguna otra propuesta es importante que no la hagan conocer prontamente 
porque en esto se va a basar la elaboración y ya nos van a comentar el tiempo que tardarían en 
la elaboración una vez pasemos el diseño. 

El consejero FREDY SOLANO, pues gracias agradecer las 4 propuestas, yo creo que de aquí 
tiene que salir la opción o si no nos vamos a quedar dándole vueltas a esto, también decirle a 
los consejeros que el diseño es de nosotros, este es un consejo autónomo, este no depende 
del Distrito realmente, este es un sistema de participación donde somos autónomo y podemos 
elegir cualquiera de los colores, personalmente a mi me gusta el negro que es algo neutro y 
nos hace ver bien presentados en todo lado. El rojo con amarillo es como si trabajáramos en el 
IDRD y no es así, pues para que lo tengamos en consideración y de estas 4 propuestas salga 
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la que tenga que salir y se manden hacer lo mas pronto las chaquetas porque vamos a terminar 
nuestro periodo y no las vamos a ver si nos las mandamos hacer muchas gracias. 

El consejero LUIS ALBERTO, una consultica digamos no se si en caso de localidad nosotros 
podemos ponerle el nombre de localidad por cuenta de nosotros y si el logotipo grande que 
diga consejeros DRAFE porque es que se ve muy pequeño no sé cómo se verá en la chaqueta 
pienso yo no se es una sugerencia si habrá algún inconveniente o algo. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, consejero LUIS ALBERTO pues esas chaquetas van a 
ser de ustedes y ya ustedes definen si desde la localidad quieren colocarle algún distintivo 
adicional unánimemente eso es libertad de cada consejo tiene la autonomía. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, discúlpeme para hacer una precisión, tienen la 
autonomía para hacer cualquier diseño siempre y cuando tenga que ver con el DRAFE pero no 
podemos ponerle una marca comercial o un partido político o otra cosa así tenemos que 
respetar la estancia en la cual estamos participando, entonces si se toma la decisión bienvenida 
sea que cada localidad marque su chaqueta y si se hace algo alusivo con respecto al DRAFE 
bienvenido pero no podría ser utilizado con otros objetivos gracias. 

El consejero FREDY SOLANO, perdón DERLY una pregunta adicional la chaqueta es 
rompevientos, la chaqueta es acolchada la chaqueta como es pues hay vemos la foto, pero no 
sabemos cómo viene. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, bueno hay le daríamos paso a la Subdirección Técnica 
de Recreación y Deporte para que nos ilustre un poco mas, MARIA FERNANDA esta chaqueta 
de acuerdo a ficha técnica es acolchada no se si MARIA FERNANDA de pronto tenga alguna 
otra precisión referente a la consulta del consejero FREDY.  

MARIA FERNANDA regálame unos minutos voy a buscar la ficha técnica para poderte dar las 
características de esa chaqueta. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, muchísimas gracias MARIA FERNANDA entretanto 
vamos a darle la palabra a nuestro consejero CESAR SANCHEZ. 

El consejero CESAR SANCHEZ, compañeros yo pienso que desligarnos totalmente del IDRD 
no es la mejor opción ya que la inversión la esta haciendo el IDRD, para que todos podamos 
tener nuestra indumentaria, pienso que de estas 4 presentaciones o modelos que nos dieron a 
escoger el día de hoy debe salir porque ya desde noviembre se les pidió el favor a los 
consejeros precisamente que podíamos enviar algunos modelos o sugerirlos de pronto si se 
tenían en cuenta o no es lo de menos, pienso que ya hay unos modelos y tenemos que escoger 
uno hoy ya que los compañeros son los que están en cada localidad pidiéndonos a nosotros 
que que paso con las chaquetas con la indumentaria porque desde el año pasado les pidieron 
las tallas y demás y ellos llegan a pensar que nosotros no hemos hecho la gestión para que eso 
les llegue, entonces pienso que hoy ya se debe escoger sea el motivo que sea pero hoy ya 
tenemos que salir con algo concreto y no es la hora de empezar otra vez a cambiar los colores, 
empezar a cambiar todos los diseños. Con relación a lo que cada localidad le pueda colocar yo 
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pienso que si se autoriza que cada localidad le coloque el nombre de su localidad perdón la 
redundancia por decía algo en la chaqueta en la parte de atrás en la parte de arriba, pues 
lógicamente lo puede hacer cada localidad bajo la responsabilidad, pero sin salirse de la 
temática que es el DRAFE muchas gracias. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, discúlpeme también para hacer una precisión, la 
fabricación de estas chaquetas va a llevar bastante tiempo nosotros estamos programando 
para el mes de abril hacer la asamblea general de entrega de las chaquetas y todo lo 
concerniente, entonces pienso que el tiempo no está a favor de nosotros necesitamos tomar 
una decisión hoy si quieren por votación de las 4 eliminamos 2 y entre las 2 escogemos una por 
deducción o de una vez vamos a la votación y cuál es la opción que queremos y la que sea 
mas votada queda definitiva porque hemos tenido bastantes dificultades en este proceso eso a 
sido bastante complejo para poder llegar al día de hoy y de nosotros depende que tomemos la 
decisión hoy para que nos entreguen las chaquetas a tiempo para entregarlas en la asamblea 
gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, perfecto señor presidente consejero DIEGO ERMITH 
CORREDOR  

El consejero DIEGO ERMITH CORREDOR, bueno muy buenas noches compañeros y señor 
presidente pero yo solamente voy a decir esto es muy importante que nosotros como espacio 
de participación, respetemos las decisiones que se toman en los espacios de participación, si  
no lo hacemos nosotros como esperamos que lo hagan los demás o las instituciones, en ese 
orden con todo respeto y el cariño que le tengo a mis compañeros, estoy de acuerdo con IRMA, 
nosotros ya habíamos tomado unas decisiones y no puede ser posible que las reuniones que 
nosotros hacemos donde hay unas votaciones y donde se toman las decisiones después se 
puedan cambiar por apreciaciones de uno de dos o tres o una gran mayoría, para eso nos 
nombraron para representar en lo distrital a los a los DRAFES y si eso es así que respetemos 
las decisiones que nos hagan eso está en las formas hacen la participación, Aunque me gusta 
otra ya también como dijo IRMA solamente tengo una opción la primera en términos de ser 
coherente con el discurso de la participación muchas gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejero DIEGO, adelante presidente 
ALEJANDRO. 

El presidente ALEJANDRO RUGELES, muy buenas noches para todos y respetando la 
autonomía que tiene por supuesto el consejo distrital del cuáles felicito de verdad pues toda la 
labor que están qué están haciendo yo quiero dejar una opinión una opinión desde el consejo 
desde la presidencia de Engativá, lo primero que los recursos públicos  que  pudimos obtener 
con las metas y  144 pues se deben optimizar de la mejor manera, temas como el diplomado 
por ejemplo en el cual salió fue muy económico en realidad pues para todos los consejeros yo 
creo que a eso le deberíamos aportar. Una dotación pues para nosotros si es importante y 
demás pero yo creo que hay cosas más importantes que nos puede servir a los consejeros, ya 
se avanzó  en este tema de la dotación y las chaquetas yo quisiera poner el corazón de cada 
uno de ustedes porque escuché el presidente quién saludo con un gran abrazo y le agradezco 
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toda la gestión que está haciendo desde el Consejo distrital qué esta dotación tardaría  
estamos hablando de abril y este es nuestro último año, me gustaría y pónganse todos quisiera 
dejar este mensaje para cada uno de ustedes y respetando totalmente la autonomía repito, 
póngase la mano en el corazón si este nuestro último año y son recursos varios millones de 
pesos, dejemos se lo nuestro próximo consejo este nuestro último año ya dejémoslo el próximo 
consejo que reciba que reciba la gestión de ustedes dejen al nuevo consejo al que viene ya 
completamente con la dotación, porqué diferente sería si esto no lo van a entregar la semana 
entrante pero si estamos hablando de abril y la confección y que se va a tardar un poquito más 
pues deberíamos considerarlo y pueden decidir ustedes cuál es el diseño óptimo que le llegaría 
ellos pero para que ellos desde su primer día, pues tenga todas las herramientas, es 
simplemente ese mensaje vuelvo y repito respetando toda la autonomía y felicitando los actos 
por la gestión. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias presidente ALEJANDRO, adelante consejera 
GLORIA RUBY RIOS las tres últimas intervenciones para ya someter a votación. 

La consejera GLORIA RUBY RIOS, sí muchas gracias DERLY yo pienso también como el 
consejero FREDY de que  la dotación sea el color negro porque el rojo y amarillo ese nos 
identifica también a la final y nos confunde con  la alcaldía, con el IDRD,  es una ocasión que es 
muy buena a las otras entidades, la idea es que nos distingamos, el color no estoy de acuerdo 
con lo que dijo el que está hablando en este momento de Engativá que pena me disculpa pero 
no debemos dejarle esto a los que vienen es un proceso que estamos trabajando nosotros,  y 
nosotros debemos si empezamos este proceso lo debemos de terminar, para todo se necesita 
tiempo pero también pueden agilizar esta dotación y la pueden entregar pronto esa es mi 
opinión gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejera GLORIA ya reviso, quien más está 
pidiendo la palabra, consejero FREDY. 

El consejero FREDY SOLANO, gracias DERLY para hacer un par de precisiones la meta 144 sí 
es importante porque tenemos un presupuesto, pero si no existiera la meta 144 igual el IDRD 
nos tendría que garantizar el funcionamiento del Consejo DRAFE, por otro lado darle la claridad 
que este es un trabajo que se viene haciendo así cerca de un año cuando empezó el 
presidente Alberto donde la dotación estaba dentro de nuestro plan de acción y pues fue 
luchada para que dejaron el presupuesto para que pudiera hacerse y pues obviamente es un 
trabajo que no lo venimos haciendo desde ayer sino desde el año anterior que nos costó 
bastante y pues es para todos y todas los consejeros qué es importante que tengamos esa 
dotación y si no la entregan en abril igual nuestro período termina en febrero porque en febrero 
porque nos posicionamos entonces para que tengamos en cuenta que nos queda todavía un 
año de trabajo y sería interesante terminarlo bien como lo debimos haber empezado gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejero FREDY, vamos entonces ya por favor 
consejera GINETH, ya las últimas intervenciones sobre el tema para que podamos agilizar y 
someter entonces a votación de cada uno de los consejeros el diseño y que pues tenga la 
oportunidad de dar su breve opinión cada representante ante el consejo distrital vamos 
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rápidamente con la consejera GLADYS MEDINA adelante. 

La consejera GLADYS MEDINA, muchas gracias DERLY es importante lo que dice el 
compañero, compañera del amarillo y rojo, entonces yo estoy de acuerdo que sea con el gris, el 
rojo y el amarillo esa es mi intervención no quiero darle más largas a lo que ya habíamos 
decidido diferencia en lo que son los uniforme del IDRD, los uniformes que son de Bogotá del 
Distrito, entonces nosotros tenemos que tener también una autonomía de color también, pienso 
que el color  para no entrar en discreciones con otros colores hay esta el gris, el rojo y el 
amarillo pero que no se note mucho el rojo y el amarillo que son los colores de Bogotá y del 
IDRD, esa seria de una vez mi votación y mi intervención. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias las dos intervenciones bueno y el presidente 
JAMES les ruego que podamos ser muy breves si hay alguna otra intervención diferente a la 
que nos han manifestado consejero CESAR SANCHEZ. 

El consejero CESAR SANCHEZ, gracias DERLY pues el tema que  quería reputar es lo que dijo 
el compañero, con todo respeto yo pienso que después de haber quedado está indumentaria va 
a quedar institucionalizada de que todos los consejos DRAFE que vengan de aquí adelante 
pues van a tener su indumentaria, recuerden que sí ya el presupuesto está para esta vigencia 
pues se tiene que utilizar en esta vigencia y no se puede utilizar el próximo año y creo que ya 
todos los compañeros cómo le decía a las 20 localidades están esperando su indumentaria y de 
un momento a decirles que no que sé tomó la decisión que ya no para nosotros sino para los 
próximos creo que va a generar un malestar general en toda la localidad gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejero CESAR, consejera GINETH. 

La consejera GINETH, de acuerdo con lo que están diciendo mis compañeros los consejeros 
también se me ocurre hacer una pregunta sobre la chaqueta, que material es la chaqueta. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, sí ya en un momento nos van a detallar la información 
por parte de la Subdirección Técnica de Recreación y Deporte, el día de hoy nos iba a 
acompañar Sandra forero, pero ya con María Fernanda rojas y está consultando a ver si la 
podemos contratar para que nos detalle y precise en esos detalles. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, bueno vamos entonces sí por favor nos muestra el 
número uno la chaqueta sí porque me gustaría que ese DRAFE que está ahí abajo quedara 
más arriba un poquito más grande para identificarnos y hacer la diferencia con las otras 
instituciones y colores ideas para la que salga elegida hacer una identificación que este el 
DRAFE como comentario general para todos nosotros vamos a dejar y los colores y por eso es 
la invitación para que seamos coherentes y trabajemos en unidad porque los colores que 
nosotros dejemos hoy son los que van a funcionar de aquí para adelante si escogemos un 
diseño casi que por apuesta y  seguridad ese es el que va a hacer institucionalizado, el próximo 
DRAFE que venga pues ellos, nosotros vamos a tratar finalizando nuestro ciclo tenemos que 
solicitar el presupuesto para el próximo DRAFE, esa es una de las ultimas tareas que vamos a 
tener este último para cuando ellos tomen posesión ya tengan algunos recursos y si no 
alcanzamos o sino por cuestiones de tiempo o logística ellos tendrán que llegar a gestionar su 
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presupuesto, sin la invitación es a que tomemos una sana decisión que nos identifique con la 
identidad y con la institucionalidad y tenemos que ver que de pronto va a ser mucho más fácil, 
mandan hacer las chaquetas con los diseños que nosotros escojamos hoy porque ya van a 
tener una guía y lo van a poder soportar de acuerdo a las decisiones que tomemos hoy 
nosotros acá, por eso es que es importante la participación de nosotros y por eso invitamos a 
los presidentes para que esto sea un consenso, muchas gracias.  

La secretaria técnica DERLY VARGAS, perfecto muchas gracias entonces ya para cerrar este 
punto vamos entonces a someter a votación y acá vamos a dejarlo en el registro y por orden de 
asistencia, bueno mientras logramos la conexión es por la subdirección técnica de recreación y 
deporte MARÍA FERNANDA. 

Subdirección Técnica de Recreación y Deporte MARÍA FERNANDA, hola, DERLY, primero 
DIEGO, está diciendo que si escucha y que la opción 1. Ya tengo la ficha para que me 
recuerdes cuáles eran los dos requerimientos creo que consejero Freddy para poderlos buscar 
y poderlos proyectar y dos realmente por la subdirección me abstengo de votar porque pienso 
que es una decisión directa los consejeros y consejeras que hacen parte de esta mesa. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, perfecto muchísimas gracias entonces ya voy a dejar de 
proyectar para que nos comentes, Marilyn ya puedes dejar de proyectar para que nos comentes 
un poco las especificaciones técnicas que nos hacía el consejero Fredy Solano sobre el 
material de la chaqueta al igual que la consejera de la localidad de Barrios Unidos GINETH 
ROJAS. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, disculpe DERLY y no quedó nadie pendiente de 
votación, DERLY no señor ya voy a sacar el resumen de la votación mientras nos proyectan la 
primera, falta la primera consejera que llego de últimas, qué consejero del DRAFE distrital me 
quedo faltando, OMAIRA me falto votar, San Cristóbal, ya todos los consejeros depositaron su 
votación cierto ya mientras la profesional MARÍA FERNANDA proyecta la ficha técnica voy a 
sacar el balance y en un momento se los presento, adelante  MARÍA FERNANDA pregunta la 
están viendo si señora, sí ok perfecto me recuerdas cuál es la especificación para buscarla por 
favor de lo que pidieron los consejeros, si la chaqueta acolchada camiseta tipo Polo, DERLY 
quienes me están escribiendo en el grupo que falta Sumapaz es que no está el Delegado ante 
el Consejo Distrital es decir no hay voto en ese caso pues no está el Delegado ante el consejo 
Distrital. 

Subdirección Técnica de Recreación y Deporte MARÍA FERNANDA, listo es el ítem número 12 
dentro de la ficha técnica, está no sé si lo ven si no me dicen y lo amplio por favor, si mira este 
es el diseño con que construimos la original, pues objetivamente se diseña de acuerdo a los 
requerimientos de la comunidad, dice diseños colores logos estampados o bordados 
entregados por la oficina asesora de comunicaciones ,es una chaqueta opción 1 antifluido color 
resistente logos parte frontal la parte a la altura del pecho logos Bogotá escudo alcaldía de 
Bogotá o IDRD  pero pues en el caso son los del DRAFE como tal, perdóname dice que los 
materiales de confección deben aportar certificado de origen  colombiano, poliéster filamento 
texturizado 100% en el material externo y en el interno es poliéster filamento texturizado al 
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100% los requisitos de la descripción es corte ajustado cierre frontal y capucha con cordón de 
ajuste bolsillos frontales con cierre puños elásticos internos, cuello alto con capota cordón 
ajustable para la capota y su respectivo compartimiento tipo tapa con cremallera para guardar 
la capota, cremallera central frontal con dientes naila bolsillos dos bolsillos laterales con 
cremallera, dientes en nylon invisibles y un bolsillo interno al costado izquierdo con cremallera 
diente en nylon, mangas desmontables, cremallera la altura de los hombros para desmontar las 
mangas y convertir la prenda en tipo chaleco, cintura ruedo cordón ajustable puño lleva resorte 
y bueno pues máquinas collarín chaqueta se entrega en bolsa transparente, la chaqueta debe 
tener pues la rotulación del fabricante tiene una garantía de 6 meses y pues debemos 
entregarla, ellos nos entregan una muestra de laboratorio aquí está la ficha técnica de la tela 
hilado fibra acabado y composiciones la tela es poliéster fibra filamento texturizada 100% 
elaboración teñido ancho pues digamos que estas son las la estructura con la cual debe de 
venir la chaqueta como tal la resistencia al agua la resistencia de los líquidos, ficha de la tela 
interna también es poliéster filamento texturizado al 100% y ya eso es en cuanto a la primera 
que me preguntaron no sé si tienen preguntas ahí. 

El consejero FREDY, MAFE muchas gracias muy bien, MAFE si quieres y si quieres pues yo 
prendería mi cámara si ustedes quisieran y vieran Como una modelo de la que nosotros 
tenemos para que se lleven una idea no sé si les parece, DERLY Claro que sí nuestra modelo 
del día de hoy MAFE voy a detener un momento la presentación para que se lleven una idea y 
sé que hay unas manitos levantadas hay y bueno para mostrarles, no se si ya me ven, Les esta 
mas o menos, levántala un poquito más MAFE por favor,  más o menos en ese tipo de tela, 
perdóname estoy en el IDRD todavía, es este tipo de tela de acuerdo al diseño que ustedes 
piden como tal, Como se dan cuenta en la parte inferior es donde va el logo como lo muestra el  
diseño y en la parte superior derecha que son los logos que están aprobados por ficha técnica. 
Sí te escuchamos perfectamente, esta es del proveedor anterior, pero es la misma ficha técnica 
super resistente al agua.  

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, damos la palabra por favor, DERLY perfecto Sí señor 
presidente vamos a dar la palabra y les comento cómo quedó el resultado de la de la votación, 
el presidente HANS adelante. 

El presidente HANS, la pregunta es la siguiente ese rojo usted sabe que el rojo en cámara es 
diferente a la visual que uno haga digamos físicamente, qué tipo de rojo es un rojo americano, 
es un rojo sangre, la idea es saber que tipo de rojo es porque cambia totalmente la apreciación 
que se ve desde acá gracias esa es mi intervención. 

El consejero FREDY, es rojo IDRD. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, MAFE de acuerdo a los colores que nos presentaron es 
un color con impermeabilidad como nos decía MAFE, hay una carta de los colores por ejemplo 
rojo orión pero están catalogados digamos por unos códigos unos códigos este sería rojo orión 
ancho 15,1 peso 112, base 22564 orión, sí pues de ahí digamos que nos dan como  3 tipos de 
rojo los cuales se los voy a remitir al grupo en este momento también, estos son los tres tipos 
de rojo para que ustedes los evidencien los colores, de acuerdo a la solicitud de nuestro 
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presidente. Entonces adelante consejera IRMA, sí muchas gracias de pronto una 
recomendación y también una inquietud cómo va a ser el tema del tallaje porque como ustedes 
claramente nos han dicho pues es una inversión importante, de pronto saber si nos mandan las 
opciones nos mandan el borrador de las tallas para que no que tengamos que cambiar las que 
yo pedí L pero que la talla es pequeña entonces no me sirve o que yo pedí M pero la talla es 
muy grande entonces me queda volando de pronto tener claridad frente a este tema gracias. 

DERLY si no sé si MAFE tenga alguna observación sobre el tallaje digamos de acuerdo con las 
que ya han llegado del IDRD. MAFE la mía pues que yo soy una mujer pequeña yo uso una 
estoy usando una M, lo que pasa es que yo soy pequeña pero anchita lo uso, pero digamos 
que los tallajes están muy muy muy acertados, yo siempre usado M y me queda bien si tú me 
preguntas a mí. 

Consejera IRMA, entonces a manera de recomendación linda y tener como como cuando uno 
compra el anillo tener una dos o tres opciones para poder definir de la mejor manera posible a 
manera de recomendación gracias. 

MAFE, la ventaja digamos es que ya aquí hemos fabricado su sudadera que nuestro proveedor 
hemos hecho todo el tema de tallas porque pues tú sabes acá tenemos deportistas que se les  
entrega, de  Intercolegiados, deportistas de otras  ramas, digamos que eso ya frente a las tallas 
que tú nos pasaste DERLY ahí están cómo acertadas frente al ejercicio que  nos hayan 
mandado los consejeros y consejeras, DERLY hay una observación de todas formas cada uno 
de los secretarios técnicos nos ha pasado la información del tallaje es con lo que nos  hemos 
basado, ellos a su vez tenemos entendido que realizaron la consulta con ustedes también se 
hicieron unas llamadas por parte de uno de nuestros apoyos al DRAFE el año anterior, para 
confirmar los tallajes, los cuales se han ido reconfirmando para tener la certeza del tallaje  de 
acuerdo a lo que nos dice MAFE pues va haciendo estándar a nuestra talla, hay una tablita y 
que rápidamente ya que pues estamos andando en este tema digamos que el proveedor nos  

ha brindado por ejemplo la XS es talla 2, la S talla 4, la M es talla 6, la L talla 8, la XL talla 

10, la doble XL talla 12, la triple XL talla 14, es como el tallaje que nos da frente a la como la 
conversión que aparece en la tabla, en ese caso por favor cualquier inquietud puede confirmar 
con su secretario técnico debido porque ellos recolectaron como esa información y estaban 
constatando la información el día de hoy, quienes tengan alguna observación, a los hombres 
que pena, MAFE de pronto para hombres que tenga la referencia, sí para hombres 
generalmente la talla es un poco más grande, pero como estas son tallas estándar no 
diferencia entre hombres y mujeres, sino tallaje fue lo que nos pidieron, entonces ya pues cada 
uno de ustedes de acuerdo a la talla que nos reportó sobre esa realizamos las solicitudes. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, adelante el presidente ALEJANDRO y posteriormente 
consejera OMAIRA para que ya podamos dar un resumen de la votación adelante. 

El presidente ALEJANDRO, gracias un aporte rápido lo que quería decir nuestra delegada  
IRMA es que es muy importante que nos enviarán una tabla como cuáles son las medidas de la 
talla M o la talla L porque yo puedo decir L y resulta que me quedo grande o puedo decir  M y 
resulta que me quedo pequeña, entonces para que cada consejero lo puede elegir de una 
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forma precisa porque son en versión grande pues sería muy bueno una tablita muy sencilla en 
dónde dice la talla s tiene estas medidas es el largo el ancho y está la manga y el consejero 
pues va a tener muchísima más certeza cuando elija su tallaje entonces queríamos saber si eso 
lo van a tener disponible los consejeros, porque de un día para otro pues todos pudieran pues 
brindar la información. 

DERLY, MAFE aprovechamos que estás acá para que nos  puedas, ALEJANDRO, DERLY 
démosle la palabra a la consejera OMAIRA, gracias presidente y DERLY, bueno mira con 
respecto a lo que comentaban del tallaje casualmente cuando no me preguntaron y lo hago 
pues en mi caso por ejemplo yo aunque no se crea soy de talla muy grande y si en ese orden 
que lo están pidiendo yo pedí un 2xl dependiendo también el tallaje, pero según como ellos 
dicen digamos que son muy pequeños y pues me va a pasar lo mismo que me pasa cuando le 
entregan a uno alguna dotación alguna chaqueta para el espacio que me toca es tenerla cómo 
guardada en el gancho, porque realmente no me la puedo colocar, me gustaría que eso se 
tuviera en cuenta en ese caso porque pues digamos que no todos somos delgados ni 
pequeños, entonces en ese orden de ideas solicito que eso se revise siempre gracias.  

MAFE, sí ya lo estoy pidiendo de acuerdo con la solicitud de ustedes para pedírselo a 
Fabricamos su Sudadera bueno para que tengamos claridad sobre esta solicitud. 

El presidente ALEJANDRO, una pregunta MARIA FERNANDA nos puede socializar el tipo de 
tela que se va a ser la chaqueta y lo del canguro si es impermeable, que tipo es nos puede 
socializar como quedo la ficha técnica de todos los componentes de la dotación por favor. 

MARIA FERNANDA, si señor la chaqueta ya se la dije, busco la del canguro, dice que la talla es 
unisex, única, diseños colores logos estampados, materiales de confección deberá portar 
certificado de origen material tela exterior compuesta 100% filamento de poliéster tejido. Peso 
masa unidad interior poliéster 100% media 35 por 15 de alto por 15 de fuelle bolsillo parte 
externas dos bolsillos parte interna un compartimiento correa o cinturón de amarre ajustable a 
la cintura cremallera todas plásticas. Bueno nos dicen cómo nos debe entregar el fabricante el 
canguro, la garantía, la aprobación de la prenda y se deben entrar a laboratorio clínico al 
almacén del IDRD está el detalle de la cita de la tela que trae esa prenda del canguro no sé y la 
estoy pasando lentamente porque creo que duraría muchísimo más tiempo. 

La gorra dice que es un unisex única adulto de los diseños deben ser aprobados por la STRD 
digamos que son los colores logos bordados de acuerdo a los manuales de marca Bogotá y 
manual de marca Bogotá pero pues tienen que ser marca DRAFE  los materiales de confección 
tienen que aportar certificado de origen colombiano, permanece al color anti manchas de sudor  
rasgos repelencia a líquidos protección solar del 50 UPF  material 100% filamento de poliéster 
tejido plano peso masa unidad percalina o tafilete cinta anti sudor en seda 100% poliéster de 4 
costuras, víscera en material plástico indeformable con cuatro costuras en la parte superior 
debe estar forrada en el mismo material principal sistema de ajuste compuesto por  una  correa 
elaborada en el mismo material principal una entretela y una hebilla de remache o  un broche 
plástico, botón en la parte superior de la gorra vértice de unión de los cascos  lleva un botón 
forrado en la misma tela principal y remachada la parte interna en aluminio. Bordado en hilo en 
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poliéster trilobal brillante de alta resistencia céntrica resistencia Min C#1088% de elongación 
más 27 solidez gorra de 6 cascos con 2 ojales de ventilación bordados, sistema de ajuste, 
botón forrado y 2 costuras en la víscera es la ficha técnica de la tela de la gorra. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, agradecerle muchísimo a  MARÍA FERNANDA por esa 
información muy importante, quedamos entonces dispuestos para el envío de los tallajes como 
ya previamente enviaron una información ustedes a los secretarios técnicos una vez envié los 
tallajes lo ideal es que revisen para que se reconfirme lo antes posible porque recordemos que 
los tiempos dependen de nosotros para la elaboración del mismo y la entrega no se MAFE si de 
pronto nos ayudas para que una vez te entreguen la información completa cuánto tiempo 
tardaría el proceso de elaboración para que los consejeros pues igualmente lo conozcan, 
presidente ALBERTO VARGAS, DERLY por favor necesitamos que nos informen lo de la 
votación cómo quedó. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, hola me escuchan perdón es que me quedé sin audio 
me tocó salir y volver a ingresar. GLORIA, sí señora ya estamos escuchando, bueno muchas 
gracias discúlpenme, bueno entonces acá tenemos el resultado de la votación. 

 

 

 

Nombre Cargo  Entidad 
DISEÑO 

1 2 3 4 

HERNANDO PARRA 
RINCON 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
USAQUEN    

 
YORK VERGARA  

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
CHAPINERO    

 DIEGO ERNIT 
CORREDOR 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
SANTAFE X 

  
 

OMAIRA ZAMORA 
CARO 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
SAN      
CRISTOBAL   

X 

 
DORIS RAMOS  

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

 LOCALIDAD 
USME X 

  
 GISELL SOLANGIE 

AMARILLO GOMEZ 
REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD             
TUNJUELITO   

X 

 YOLANDA FORERO 
PERILLA 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
BOSA    

 CESAR AUGUSTO 
SANCHEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
KENNEDY X 

  
 

JHON MATALLANA 
REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
FONTIBON    
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IRMA PATRICIA 
BARRIGA  

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
ENGATIVA  

X 
 

 JOSE ALBERTO 
VARGAS 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
SUBA X 

  
 

GINETH ROJAS 
REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
BARRIOS      
UNIDOS   

X 

 
MARCO LOPEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD             
TEUSAQUILLO X 

  
 LORENA 

RODRIGUEZ 
REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
MARTIRES    

 
KEVIN SEBASTIAN 
SUAREZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
ANTONIO 
NARIÑO     

 
GLADYS MEDINA  

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
PUENTE 
ARANDA   

X 

 LUIS ALBERTO 
BENAVIDEZ 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
LA      
CANDELARIA    

X 

 
GLORIA RUBY 
RIOS CALLE 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
RAFAEL 
URIBE URIBE   

X 

 FREDDY GIOVANNI 
SOLANO 
VILLAMIZAR 

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
CIUDAD   
BOLIVAR   

X 

 
EDINSON MELO  

REPRESENTANTE 
DISTRTIAL DRAFE 

LOCALIDAD 
SUMAPAZ    

 

OSCAR 
VILLARRAGA   

DELEGADO 
SECRETARIA DE 
CULTURA, 
RECREACION Y 
DEPORTE 

SCRD   X    

  

DIEGO MOLANO   

DELEGADO 
ENCARGADO 
OFICINA DE 
ASUNTOS     
LOCALES – OAL 

IDRD  X     

  

MARIA FERNANDA 

DELEGADO       
SUBDIRECCIÓN 
TÉCNICA DE 
RECREACION Y 
DEPORTES 

IDRD       

  

JAVIER SUAREZ O 
SU DELEGADO 
IVAN MORALES  

DELEGADO       
SUBDIRECCIÓN 
TÉCNICA DE 
PARQUES 

IDRD    
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TOTAL     6  2   7 

 
Tenemos en total  

 

Diseño 1 = 6 votos  

Diseño 2 = 2 votos 

Diseño 3 = 7 votos 

Diseño 4 = 0 votos  

Votos en blanco = 1 

Para un total de 16 votos en el consejo siendo ganador entonces de acuerdo con la votación el 
diseño 3. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, démosle la palabra a las personas que están 
solicitando si es tan amable DERLY, adelante consejero localidad Antonio Nariño, no era para 
excusarme es que me tuve que retirar un momento al igual estuve pendiente y mi voto también 
seria por el diseño 3, gracias consejero, adelante consejera DORIS, DERLY qué posibilidades 
hay de que cada localidad escogiera su diseño en los cuatro que están ahí. Consejera DORIS 
ya las consideraciones fueron sometidas en este momento el consejo voto y frente a una 
votación no podemos retroceder a no ser que fuera por decisión unánime pero ya se sometió a 
una votación y por reglamento digamos que ya pues por respeto digamos al voto dé cada 
consejero no podemos hacer ajustes. Gracias si hay alguna otra intervención por favor señor 
presidente entonces ya estaría el diseño proyectado ese sería el diseño que enviaríamos al 
proveedor y con los colores que se encuentran y también los otros elementos de la opción 3.  

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, bueno muchas gracias agradecerle a cada uno de 
nuestros delegados pienso que ha sido una decisión muy democrática muy competida y bueno 
este será si Dios lo permite será nuestro estandarte para finalizar este ciclo, DERLY nos 
quedan debiendo lo de las camisetas, por favor cuando lo encuentren con el tipo de material no 
lo envía al correo por favor y continuamos con el orden del día.  

La secretaria técnica DERLY VARGAS, perfecto muchísimas gracias entonces vamos con el 
siguiente punto en el orden del día qué es el balance y actividades del plan de acción, para 
mirar las mesas de trabajo pendientes por programar, voy a  permitirme proyectar el plan de 
acción para hacer una pasada de acuerdo a las acciones, porque el consejo distrital DRAFE 
inicio en el mes de abril su ejercicio, frente a esto digamos son acciones que han quedado 
pendiente para 2022 poder desarrollar, porque para 2022 debemos presentar un nuevo plan de 
acción que sería presentado las acciones que quedaron pendientes. Se desarrolló el evento 
con los 20 consejos locales acá en el tema de hacer seguimiento al proceso de 
acompañamiento por el IDRD, entonces se ha presentado y desde el mes de noviembre se ha 
venido trabajando con la mesa que acompaña el proceso de adquisición y elementos para el 
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fortalecimiento de los DRAFE, está pendiente una acción por desarrollar, para poder enlazarla 
este año que estaba a cargo la gestión para una actividad de integración que está actividad no 
tiene recursos sino es a través de gestión, está a cargo la consejera IRMA BARRIGA, ella 
intento unas gestiones el año anterior lo ideal es que este año se pueda retomar esa mesa 
conseguir la misma para mirar a ver si es posible, entonces con estos mesas que quedan 
pendientes y de acuerdo a los responsables sería importante que se pueda fijar una fecha de 
reunión para estas mesas, está pendiente también otra de las mesas qué es una asamblea 
anual del Consejo DRAFE, que es precisamente uno de los puntos del día, porque el consejo lo 
ideal es que cada uno de los 20 consejos locales DRAFE, anualmente de acuerdo a los 
reglamentos, presente una asamblea anual tipo rendición de cuentas, de la gestión es que han 
adelantado por parte del Consejo. En ese orden de ideas estaría pendiente y señor presidente y 
consejeros sería sometido a consideración en el siguiente punto, mirar la fecha de esa 
asamblea Distrital. Tenemos ahí pendiente una acción que no sabemos si se ha adelantado 
alguna acción sobre la propuesta de construir el sistema de observatorio DRAFE en los 
sectores transversales de incidencia en deporte, educación y salud, esta mesa está a cargo del 
consejero DIEGO CORREDOR y la consejera GINETH ROJAS, también para que lo tengamos 
pendiente y ustedes puedan definir una fecha. La revisión y actualización del reglamento del 
Consejo Distrital DRAFE, sabemos que se adelanto una mesa de trabajo, estaría pendiente 
entonces fijar una nueva fecha con nuestro nuevo delegado de la Secretaría de Cultura y los 
consejeros que hacen parte DIEGO CORREDOR, FREDY SOLANO, GINETH ROJAS y aquí 
cambiaria el nombre del delegado de la Secretaría de Cultura qué es ÓSCAR VILLARRAGA.   

Está pendiente de otra de nuestras mesas qué es la capacitación para construir las propuestas 
de la línea de inversión de metas asociadas al desarrollo de las 20 localidades, está la gestión 
de solicitar una capacitación de iniciativas formulación ejecución y evaluación de proyectos 
recreativos y deportivos a cargo el consejero DIEGO CORREDOR, considera GLADYS 
MEDINA de Puente Aranda. Realizar la gestión para solicitar un diplomado en una temática 
elegida con los consejeros DRAFE en una capacitación formal, entonces para este año se tiene 
proyectado en recurso para implementar este diplomado que quedó dispuesto en el DRAFE 
Distrital el año anterior y solicitamos entonces de común acuerdo con la mesa definir la 
temática que tendría este diplomado que se tiene que empezar a formular prontamente, está a 
cargo del consejero DIEGO CORREDOR,FREDY SOLANO, GINETH ROJAS,IRMA BARRIGA, 
el conversatorio que ya está desarrollado, la capacitación del sistema Distrital de Parques 
consejera  GISELL AMARILLO, DIEGO CORREDOR, IRMA BARRIGA Y JIMMY ROJAS, 
estaría pendiente cómo está gestión para adelantar fecha, el proceso de comunicaciones, 
bueno que ya muy juiciosamente con los 20 consejos locales se ha llevado a cabo, se ha 
empezado a implementar, ya se tiene establecido pues las redes sociales, entonces lo ideal es 
que si hay alguna acción que se quiera sumar para fortalecer ese proceso de comunicaciones, 
esta mesa pues digamos se sigue activando porque es una labor continua, que se tiene dentro 
del tiempo. Otra de las acciones es la gestión con una universidad para el manejo de redes 
sociales y página web, está estaría a cargo de consejera GINETH ROJAS y DIEGO 
CORREDOR. Aportes al manual de aprovechamiento económico, se llevó a cabo una mesa de 
trabajo, no se han llevado a cabo más mesas de trabajo entonces ahí está el consejero DIEGO 
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CORREDOR, CÉSAR SÁNCHEZ, FREDDY SOLANO, GINETH ROJAS Y LUIS ALBERTO 
BENAVIDES, para que ustedes se pongan de acuerdo y mirar las acciones que seguirían 
referente a esta acción. Y hay una acción que no tenemos conocimiento de reporte que dice 
realizar Veeduría a las obras desarrolladas en las localidades, está mesa está a cargo del 
consejero FREDY SOLANO, GINETH ROJAS, CÉSAR SÁNCHEZ Y KEVIN SUÁREZ, entonces 
este es el balance señor presidente de las mesas de trabajo que están pendientes por definir, 
entonces pues le doy el uso de la palabra señor presidente y para darle paso a los consejeros. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, muchas gracias DERLY, como se ve tenemos 
bastante trabajo hay bastantes cosas pendientes, vamos a tratar de agilizar y volver a retomar 
el camino, ya parece que la institucionalidad tiene todos los cargos cubiertos para poder 
empezar nosotros a gestionar las reuniones que tengamos que hacer con los diferentes entes 
del IDRD, para poder plasmar este plan de acción hacerlo una realidad, si hay alguna 
sugerencia de cada uno de los integrantes de las mesas de trabajo, si necesitan apoyo, si 
quieren que entren más personas a apoyar, por favor es el momento de reorganizar el plan de 
trabajo, entonces ustedes tiene la palabra los escuchamos, muchas gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, adelante con el uso de la palabra consejero de la 
localidad Antonio Nariño KEVIN SEBASTIAN, solo para comentar que, si es importante que 
trabajemos fuerte en este tema de las mesas, teniendo presente que pues ya pues ya es 
nuestro último período y pues sería bueno dejar algo preestablecido ya para los próximos años.  

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejero KEVIN, el consejero FREDDY 
SOLANO, gracias DERLY,  para que me hagas un favor podemos citar mesas de reglamento la 
próxima semana para demostrar el avance, pues poder terminar ese tema qué es muy 
importante para el buen desarrollo del Sistema de Participación, por otro lado otra de las 
responsabilidades que tengo es el tema del seguimiento de los CEFES entonces haremos 
también una comunicación al IDRD para que nos rinda el informe acerca de la UDS y de los 
CEFES a ver cómo va su funcionamiento que lastimosamente en algunas localidades se ve que 
las obras quedaron mal hechas, en la piscina con algunas fugas, con algunas grietas en suba, 
espacios muertos que no se están utilizando, entonces si queremos como ese informe que no 
le entregue el IDRD a nosotros y por otro lado dejar constancia que nosotros hicimos la mesa 
de trabajo del tema de manual de aprovechamiento económico, pero cuando se dio el evento 
de diciembre pues escuchando a JAVIER SUÁREZ quedamos más preocupados con la reforma 
que le van a hacer que con el que tenemos, entonces importante poder solicitarle a la 
Subdirección Técnica de Parques que haga presencia en esta reunión es porque siempre es el 
que falta, no mandan delegados y es un área  importante para nosotros como DRAFE, muchas 
gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, sí muchas gracias consejero FREDY SOLANO, vamos 
con la consejera IRMA VARGAS, gracias aprovechando pues que estamos ya retomando en 
esta primera reunión de consejo, solicitar una mesa de trabajo urgente y aprovechando que 
JORGE está aquí, pues a ver si podemos en esta segunda oportunidad tener alguna alternativa 
de trabajo para la tarea que tenemos de actividades de recreación y esparcimiento con los 
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consejeros, entonces quería solicitar ese favor porque que podamos convocar a la mesa de 
trabajo con los directos implicados para que definamos y si definitivamente no hay posibilidad 
de contar con unas personas que lideren está integración desde el IDRD, pues tomar la 
decisión ya de nosotros mismos hacer como el diseño de esta jornada, te agradezco y quedo 
pendiente lo más pronto posible que nos podamos reunir para intentar yo lo último que 
conversé con JORGE es que como diciembre tiene algunos compromisos de novena y estas 
cosas, pues yo entendí que JORGE dijo que ya en enero ya está un poco más libre, entonces 
podríamos contar con algunas personas que nos hagan una rumba al menos para poder 
integrar el consejo, quedo pendiente muchas gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, muchísimas gracias, no sé si por parte de la 
Subdirección, vamos a mirar para articular, adelante JORGE, y para todos los consejeros 
nuevamente buenas noches y en relación a la solicitud de IRMA,  pues estaremos entonces 
convocando nuevamente la mesa de trabajo para lograr llevar a cabo esta reunión, esta jornada 
de integración, pues obviamente este año ya tendríamos mucho más tiempo para hacer la 
planeación, situación que no nos permitió el año pasado precisamente por la temporada 
navideña e incluso ya estamos, ya estoy haciendo algunas consultas en dónde dentro de las 
opciones está así facilitar tanto el espacio como los recreadores y pues quizá hacerlo en tipo 
forma campamento en un solo día, entonces frente a las otras condiciones que se estaban 
solicitando, pues por ahora no es posible pero pues estoy consultando a ver qué se puede 
generar y en ese sentido, entonces yo me comunicaré con la consejera IRMA, no sé si hay 
algún otro consejero que quiera ser parte de la mesa para planear esta actividad y pues les 
estaremos informando en la próxima sesión, gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, muchísimas gracias JORGE, la Subdirección Técnica 
de Recreación y Deporte, estaremos entonces atentos, vamos bueno acá pues como no hay 
más manito levantada sí quiero que como ya que ya que estamos mirando las fechas como de 
las próximas reuniones, hay tres actividades que quedaron pendientes para este año y que 
están enlazadas al Plan Distrital, en este caso estaría la del diplomado que es muy importante 
que los consejeros que hacen parte de la mesa, podamos generar una reunión para que se de 
los insumos sobre la temática, porque de eso depende la formulación que ya es el momento 
para hacerla, al igual que la capacitación de en el tema de formulación de proyectos y 
presupuestos participativos que también digamos que es todo lo del plan de desarrollo, 
entonces sería bueno que esas dos mesas si pudiesen de pronto bien sea en este momento o 
de aquí al lunes concretar una fecha de posible reunión porque esas son dos mesas muy 
prioritarias en lo que tiene que ver con la formulación qué hace la entidad de acuerdo a la 
solicitud también que se construyó de común acuerdo en el consejo Distrital. Quería dejar esa 
observación señor presidente y ya pues con esta observación y si no hay más intervenciones 
cerraríamos este punto.  

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, muchas gracias alguien quiere acotar alguna otra 
cosa, si hay algún comentario frente a las mesas de trabajo o tiene alguna sugerencia, alguna 
propuesta, adelante consejera DORIS, sería muy bueno revisar lo de las mesas y mirar en qué 
grupo falta apoyo y pues así mismo en el grupo decir en qué apoyo se necesita haber quienes 
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nos postulamos.  

La secretaria técnica DERLY VARGAS, si consejera DORIS, hay algunos consejeros que hacen 
parte del DRAFE Distrital y si quieren vincularse a una de las mesas porque no están 
vinculados o sea son bienvenidos recuerden que estás mesas se conformaron por decisión de 
ustedes entonces si ustedes quieren ingresar a una de las mesas pues por favor nos informan 
para incluirlos y en el momento en que se dé la reunión o se convoque poder invitarlos también 
gracias consejera Doris. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, algún otro comentario, entonces por favor seguimos 
con el siguiente punto. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, en el orden del día ya hemos evacuado 4 puntos, nos 
queda el último punto antes de proposiciones y varios perdón y los dos últimos puntos  y uno es 
la elección de fecha de asamblea anual que proponga el consejo, entonces escuchamos fecha 
sugeridas y posterior a definir la fecha de la asamblea definir nuestras siguientes dos sesiones 
ordinarias del año  para que podamos definir, señor presidente 

Con la asamblea general de este año tenemos tentativamente el mes de abril para poder 
enlazar todos los eventos primero para esa fecha ya tener terminadas y toda la dotación de lo 
que aprobamos hoy para ver si podemos que para abril esta lista y tener ya las mesas 
terminadas bien adelantadas, para poder hacer el informe de lo que se aprobó el año pasado y 
hacer los informes finales, entonces ustedes me dirán qué fecha acordamos entre todos para 
citar la asamblea, que propuestas hay. Don JOSE ALBERTO por favor, buenas noches 
compañero pues me gustaría que la próxima fecha se pudiera hacer personal en un espacio 
libre y abierto que se pueda para conocernos y ver más allá las otras opciones o lo que se 
puede hablar no sé queda esa sugerencia. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, gracias consejero LUIS ALBERTO propone a 
consideración de la próxima sesión presencial, adelante consejero CÉSAR SÁNCHEZ, no se 
escucha consejero, también estoy de acuerdo que se haga presencial, pero ojalá sea entre 
semana y que para ese día pues de pronto en esa fecha se tenga concretado más o menos el 
en qué fecha entregan la implementación, con eso queda en ese mismo día toda esa parte 
gracias, gracias consejero CESAR, consejero FREDY, gracias DERLY para tener presente 
cuando termina el periodo nuestro presidente ALBERTO y así preparar también a todos los 
consejos locales para que deleguen con tiempo las personas que van al consejo distrital que no 
pase como otros años que los delegan después de las votaciones y los pueden delegar antes 
del día de la votación para que todos puedan participar y que tengamos claro pues cuál es la 
fecha para los que se quieran postular pues hagan sus propuestas de trabajo y las presenten, 
entonces para pues lo dejó sobre la mesa porque creería que ya es para el mes de abril si no 
estoy mal entonces para que lo tengamos presente muchas gracias. 

 

Sí señor tenemos en el mes de abril ya les confirmo la fecha exacta, perdón es que no me 
estaba cargando muy la página no sé si Marilyn estás ahí me puedes confirmar la primera 



 

 
 

 

 

33 

 

sesión ordinaria que tuvimos con el DRAFE Distrital en el mes de abril y ya te confirmamos esa 
fecha consejero Freddy para confirmar la fecha en la que tendría entonces vigencia la 
presidencia del presidente JOSÉ ALBERTO VARGAS, para la nueva elección seguramente qué  
va a hacer una de nuestras próximas sesiones, lo que decía el consejero FREDY, pues para 
que todos conozcan que efectivamente anualmente de acuerdo al reglamento se hace elección 
del presidente todos los 20 consejeros tienen la posibilidad de postularse al igual que nuestro 
presente también tiene la posibilidad de volver a postularse. Entonces ya en un momento les 
confirmamos la fecha, Marilyn no sé si pudiste pronto ingresar a la página y confirmarme la 
fecha es que no estoy segura que así es 11 de abril ya les confirmo.         

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, además hay que mirar la fecha para la elección de 
cada uno de las localidades para elegir su presidente local y para elegir al delegado distrital 
para que no nos coja la tarde cómo ha pasado y podamos esta vez sí empalmar y coordinar 
todo en un solo evento si fuera posible, mirar a ver como manejamos la logística eso ya 
depende del IDRD y de la secretaría técnica, estoy de acuerdo que la asamblea general la 
hagamos presencial, entonces ya ni para que empecemos a buscar el sitio hablemos con la 
logística del IDRD, pero si necesitamos ir todas las localidades y todos los delegados para estar 
en ese evento para hacer las entregas de las dotaciones y todos los  pormenores que 
tengamos ahí, entonces le pediría el favor de que empecemos a gestionar eso, qué es evento 
si es supremamente importante que lo hagamos presencial, gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, perfecto presidente acá ya abrí la página web tenemos 
fecha 10 de Abril en la que se eligió al presidente JOSÉ ALBERTO VARGAS, entonces esa 
sería la fecha o la fecha que el consejo durante el mes de abril  proponga para realizar la nueva 
elección 2022, lo que nos dice el presidente JOSÉ ALBERTO en este momento muchas gracias 
presidente por esa acotación y es que efectivamente en lo local precisamente estuvimos 
haciendo la consulta esta semana de la vigencia de las presidencias, porque recordemos que 
es también anualmente algunos la desarrollaron en el mes de marzo otros localidades en el 
mes de abril para que tengan presente esos tiempos y también la designación del delegado 
ante el consejo distrital, ustedes quiénes están presentes son 2021 y  tengo entendido que 
solamente la localidad de Usaquén a elegido delegado 2022. Por lo pronto entonces estamos 
continuando vigencia 2021 hacia el mes de abril ya tendríamos la totalidad de las de las nuevas 
designaciones ante el consejo distrital y nuevas presidencias. Generalmente ya se tiene la 
totalidad del mes de abril para pues actualizar los grupos que tenemos de tanto de presidentes 
como de delegados ante el consejo Distrital señor presidente.  

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, DERLY por favor emitamos una orden a todas las 
secretarías técnicas para que se hagan las elecciones en este mes de marzo, cosa que cuando 
hagamos la asamblea se hagan los empalmes vamos a estar todos presentes allá en la 
asamblea general entonces de una vez los salientes o los que vamos a salir y los nuevos que 
lleguen estamos todos presentes en la asamblea general, entonces ahí se posesiona el nuevo 
consejo local si es el caso se elige de una vez el presidente de las nuevas o sea para que nos 
quede bien democrático participativo estamos todos los delegados de cada uno de los sectores 
entonces me gustaría que usted o a quien corresponda al doctor DIEGO impartan a las mesas 
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técnicas para que los primeros 20 días del mes de marzo se elaboren en todas las asambleas 
locales para elegir los delegados y presidentes y cuando hagamos la asamblea general 
contemos con todos esos cargos y no que vamos a elegir al presidente y hay localidades que 
no han nombrado a su delegado, después estamos con dificultades porque estamos 
reclamando que no hay democracia, entonces ordenemos y organicémonos en los aspectos, 
impartirles la instrucción a las secretarias técnicas para que se hagan las elecciones antes del 
20,24,25 de marzo para que con la primera, segunda semana de abril, se haga la asamblea 
general ya estén todos los delegados tanto como presidenciales como los Distritales y 
preparemos la logística a través de la gestión que pueda pedirles el favor al doctor DIEGO para 
que nos consiga un sitio para elaborar está asamblea presencial, muchas gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, señor presidente Muchas gracias por la información 
nosotros pues transmitiremos el mensaje con las secretarías técnicas no obstante y quiero 
hacer una Claridad técnica en lo que concierne a la potestad que tiene los consejos locales de 
acuerdo decreto 627 del 2019 cada consejo local es autónomo para adoptar modificar y dar 
cumplimiento a su reglamento, en este caso si se someterá a consideración de cada consejo 
porque ellos tienen la potestad de definir y si en su reglamento interno tienen que es 
anualmente un año cumplido y la iniciaron por decir en los primeros días del mes de abril se 
sujetarán a eso, entonces sin embargo pues nosotros vamos a compartirle el día lunes en 
reunión que tenemos con todos los profesionales locales secretarios técnicos la solicitud casi la 
del 90% se realizan marzo seguramente las novedades de abril pues les comentaremos para 
que ellos los someten a consideración y si es posible se pueda desarrollar y también pues para 
que nosotros en la fecha que estamos en este momento definiendo para la asamblea anual 
tengamos en cuenta esa situación, consejero LUIS ALBERTO BENAVIDES, una preguntica 
digamos para las elecciones al consejo cuando se darían eso se hacen este año o es el otro 
año, no sé presidente si lo respondemos porque  sería un punto de proposiciones y varios para 
para dar la respuesta y ahondar ese tema consejero LUIS ALBERTO y ya terminamos de cerrar 
con el punto de la fecha de la asamblea, si está de acuerdo consejero LUIS ALBERTO, no 
digamos porque ahí vamos a definir las tres fechas o solo vamos a definir una fecha. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, sí señor vamos a definir la fecha de la asamblea y la 
fecha de las dos sesiones ordinarias en el año que nos quedan tenemos 3 por digamos por 
norma, entonces en este caso se plantea la una fecha para el mes de julio y una fecha para el 
mes de noviembre para hacer las 3 ordinarias digamos a inicio mitad y final de año, ya 
sabemos que pues las extraordinarias si van surgiendo a solicitud del Consejo o del presidente, 
entonces si señor presidente, consejero CESAR, yo iba a preguntar si había potestad del 
Consejo Distrital para mandar no digamos cómo solicitarle a los DRAFE locales poder hacer 
esas elecciones en marzo ya que por ejemplo Kennedy  se reunió el miércoles y esa sesión 
quedó para el mes de abril para hacer la nueva elección de presidente y representante al 
distrital, porque es lo que tenemos estipulado nosotros entonces quería pues a ver si realmente 
el consejo Distrital puede hacer esa solicitud o está dentro de sus facultades ordenar esa parte, 
gracias.  

La secretaria técnica DERLY VARGAS, consejero César era lo que les comentaba ya 
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técnicamente hacer esas precisiones que eso compete a cada consejo local, si el consejo local 
está de acuerdo en acatar de pronto una sugerencia que se da desde el consejo Distrital, pues 
ustedes son los llamados también a socializar esa información dentro de los consejos locales, 
sino por unanimidad del Consejo no tenemos digamos obligatoriedad de que se corran las 
fechas porque hay autonomía por parte de cada consejo local. 

Doña OMAYRA, adelante por favor, gracias presidente pues sí digamos que en ese sentido en 
la generalidad como manifestaba DERLY, la generalidad de todos los años que ha hecho las 
elecciones en marzo y pues se inician en abril para el DRAFE Distrital. pero el DRAFE Distrital 

no es el que dice cuando se hacen o no sea como pregunta es esa ,pero si lo que dice DERLY 

es que así sean extraordinarias u ordinarias se puede hacer porque para eso las 
extraordinarias tienen la potestad de generales en el momento que se requiera y si se pueden 
hacer ya que estamos acá todos los de las 20 localidades las que no se han determinado aún, 
pues sería revisar y sugerir internamente que se hagan en vez de que se lleve hasta abril si la 
tienen citada de pronto hablar entre todos y dejarla para finales de marzo, podría ser pero eso 
ya es entre nosotros mismos yo creo que eso es un manejo que le damos nosotros como parte 
del Consejo de cada consejo para poder digamos tener todos a finales de marzo, entonces 
porque es que eso se vino corriendo pero desde el inicio eran los 26 de Marzo que se generaba 
siempre las reuniones y las elecciones pero se empezaron a correr indistintamente 
dependiendo algunas, algunos consejos que estaban incompletos y creo que eso género 
también una dificultad pero eso lo podemos hacer en caso de San Cristóbal está determinado 
siempre para marzo y tenemos ya definido fecha para el 19 entonces creo que varias están en 
la misma situación entonces creo que podemos nosotros como delegados hablar internamente 
muchas gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, así es consejera OMAYRA, muchísimas gracias, 
entonces señor presidente hay dos fechas propuestas para las sesiones ordinarias, una qué es 
un viernes 29 de julio y 11 de noviembre, si ustedes están de acuerdo para someter a 
consideración o si tienen otras fechas para que las coloquen en el chat inicialmente segunda 
sesión ordinaria Julio 29, tercera sesión ordinaria 11 de noviembre es un viernes, también seria 
pertinente pues la hora en que más se ajusta para todos generalmente es en la noche, pero si 
ustedes tienen alguna sugerencia general que podamos acatar de una vez en esta sesión sería 
pertinente que la indiquemos en el momento de la votación y si hay alguna fecha adicional 
propuesta para que la propongan por el chat o sino en cuanto a sesiones ordinarias señor 
presidente sometemos a votación estás ordinarias porque estás deben quedar por votación de 
nuestro consejo.   

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, tengo dos preocupaciones, la primera estas reuniones 
vamos a hacer presenciales cómo son ordinarias seria bueno para hacer una evaluación, pero 
no sé cómo estemos de logística y de presupuesto, lo segundo serían las tres fechas las que 
vamos a fijar ahorita en abril y las otras dos fechas porque nos toca fijar las tres fechas de las 
tres asambleas porque cada cuatro meses tenemos que tener dentro de los primeros cuatro 
meses una asamblea, dentro de  los segundos cuatro meses otra asamblea y al final los cuatro 
meses finales, yo no tengo inconveniente que se haga las fechas que están ahí postuladas 
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pero me gustaría escuchar al resto, por favor las propuestas gracias. 

Adelante consejero LUIS ALBERTO, la primera fecha sería que es el 11 de abril o qué día está 
programada primera fecha. 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, digamos de las sesiones ordinarias hoy es la primera 25 
de febrero, tendríamos propuestas les dejo ahí en el chat Julio 29 qué es un viernes y 
noviembre 11 qué es un viernes, en este momento solo estamos definiendo sesiones 
ordinarias, porque las  extraordinarias se pueden citar para la elección de presidente se puede 
citar una sesión extraordinaria en el mes de abril y en este momento solo debemos aprobar las 
dos ordinarias es decir, lo que se ha manejado siempre es una inicio de año una a mitad de año 
y una a final de año. Esas son las que nos obliga la norma, como ustedes saben el DRAFE 
Distrital en el 2021 tuvo 8 sesiones y en el 2020 tuvimos 10, eso no va a impedir que nosotros 
sigamos sesionando de manera extraordinaria, pero si estas son las que por norma deben 
quedar ya establecidas el día de hoy.  

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, discúlpeme DERLY, y para hacer una precisión con 
respecto a esto, vamos hoy estamos en la primera de este año lo que vamos en la fecha de 
abril es la asamblea anual que esa también la tenemos que hacer entre los primeros cuatro 
meses del año, es donde se hace el empalme, se eligen los delegados, se elige el nuevo, se 
hace el informe de gestión de todo el año y se elige el nuevo presidente, esa es otra fecha que 
tenemos que definir ahorita que es para el mes de abril, que tenemos que tener mucho cuidado 
para que nos tengan las dotaciones y podamos hacer un evento cómo no lo merecemos. 
Adelante doña OMAYRA. 

Doña OMAYRA, no quería presidente pues decirle que lo de virtual o presencial, pues yo creo 
que eso dependería de la situación que se esté presentando en el momento de la reunión no 
porque pues ahorita por ejemplo vienen paros, vienen algunas cosas que se están dando pues, 
presidente ALBERTO, no se escucha OMAYRA, adelante FREDY, gracias Don ALBERTO, lo 
que yo propongo es seguir con la virtualidad para las reuniones ordinarias, para asambleas y ya 
cosas especiales si podemos pensar en la presencialidad, pero hay que tener en cuenta que la 
ciudad está con problemas de seguridad, con problemas de movilidad y pues el traslado de 
muchos de nosotros es bastante complejo, entonces para sugerir que sigamos en la virtualidad 
y creo que nos ha servido mucho porque hemos logrado quórum en todas nuestras reuniones 
entonces para dejarlo ahí como sugerencia muchas gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, muchas gracias consejero FREDY, muy amable y 
bueno entonces ya para definir que ustedes están de acuerdo con las fechas de Julio 29, 
noviembre 11 por favor indicar o si hay alguien que no esté de acuerdo para que nos lo indique 
y por el chat si tienen otra propuesta para definir de una vez esas dos fechas de las sesiones 
ordinarias inicialmente, por favor señor presidente, yo sugiero que cambiemos la fecha del 11 
de noviembre, porque es un día festivo sí va a ser viernes difícilmente de pronto aprovechamos 
para hacer el puente, entonces modifiquemos esa por favor, pásela para el siguiente viernes 18 
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no nos coge festivo no, sería bueno cambiarla, alguien tiene por favor un calendario, presidente 
ALBERTO, mientras tanto GINETH, por favor tiene la palabra, no se puede a finales de octubre 
como correspondería con el tiempo con las fechas de cada tres meses, son cada cuatro meses 
doña OMAIRA, el 14 octubre es festivo, dice el consejero CÉSAR que los viernes le queda 
difícil, como yo pienso que lo vamos a hacer virtual, podemos cambiarla para que todos 
podamos participar la podemos poner un miércoles o un jueves que no tenga tanto agite para 
que puedan participar, la idea es que todos participemos y que podamos seguir con nuestro 
plan de trabajo, entonces que fechas que sugerencias doña OMAYRA proponía que fecha 
perdón, OMAYRA yo proponía cerca del fin de mes de octubre, es decir en la última semana de 
octubre si se podría para no coger que noviembre tiene esto lo otro pues sería esa la 
sugerencia, DERLY, si lo que dice la consejera OMAYRA, es real porque en el mes de 
noviembre tuvimos algunas novedades con las vacaciones de los hijos, bueno ya estaban 
cerrando como temas de grupos de persona mayor, OMAYRA, pues hagámosla el 31 con fiesta 
y parranda de Halloween, el 31 seria un lunes o el 28 de octubre, LUIS, mi sugerencia sería el 
28 de octubre, es viernes y no nos coge festivo, la sugerencia a ustedes les queda más fácil un 
viernes para que dé una vez pues deliberemos porque el consejero CÉSAR SÁNCHEZ se le 
dificulta por su Club.  

La secretaria técnica DERLY VARGAS, sí es posible el 21 de octubre propuestas un viernes 
también, pero entonces pues continuaríamos consejero CÉSAR, como solo van a ser tres 
viernes, digamos en este caso ya sería mirar si es solo una persona la que tiene dificultad. 

Consejero CÉSAR, perdón lo que pasa es que los clubes que tenemos escenarios del IDRD, 
que tenemos ya fechas establecidas no podemos dejar utilizar la cancha y el tema es que los 
días viernes es cuando más los clubes preparan sus equipos para los compromisos de los 
torneos que tienen el día sábado y domingo es por eso que no se me facilita, por eso sumerce 
vio que hoy me tocó salir corriendo de la cancha y poderme conectar entonces ese es el tema 
no es otra diferente gracia. 

OMAYRA, pero compañero recordemos que nos toca acogernos a la generalidad, si solo es 
uno pongámoslo en votación, porque para cambiar por una sola persona, pues no sé porque es 
una sola fecha la que tendría la dificultad no, compañera OMAYRA, yo no tengo ningún 
problema igual no se si seguiré o no en el Distrital, entonces no han hecho la elección en mi 
localidad entonces lo que someta la mayoría pues ningún problema no me gusta entrar en 
polémica sobre eso gracias. 

El Señor presidente ALBERTO VARGAS, pensando en eso quería hacer una sugerencia 
cambiemos los viernes porque la mayoría de los profesores porque no lo hacemos un jueves, 
DERLY, jueves 27 de octubre estamos mirando acá jueves 28 de julio, lo que pasa es que los 
que vienen en el futuro, pienso que nosotros no vamos a estar y los vamos a forzar a que 
tengan que hacer las reuniones entonces pensando en la comodidad de todos y para 
tranquilidad dejémoslo los jueves, nosotros no estamos seguros de que vamos a seguir pienso 
que lo mejor es dejarlo para los jueves, seria lo mas sano, OMAYRA, pero si queda los jueves 
yo si no podría, porque a finales de mes y estas fechas que estamos diciendo tengo CPL todo 
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el año  y ya están aprobados, entonces los jueves ahí si no se cómo estarán los demás pero 
pues de una vez diríamos que para mi seria viernes o sábados, si veníamos haciéndolo los 
sábados porque no se puede seguir no se porque se dijo que no, presidente ALBERTO, lo que 
pasa doña OMAYRA, y yo lo dogo por experiencia propia venimos de años de pandemia y las 
escuelas estaban dando al máximo esfuerzo y subieron la mesada de los espacios y entonces 
están pagando los viernes, sábado y domingo y es muy difícil para una escuela que paga 
1.200.000 al mes y venir a asistir a una reunión, yo no vendría a la reunión, es buscar la 
comodidad para todos si me entiende , OMAYRA, listo vale vale.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 Presidente ALBERTO, escojamos los miércoles para que todos los que estamos presentes en 
esta mesa dejemos la fecha definida para los miércoles DERLY, miércoles 27 de julio 
atendiendo para que nos quede un poco de espacio y miércoles 26 de octubre, voy a anotarla 
en el chat así no se les cruza con los festivos ni las escuelas, CESAR, yo voy a revisar con 
DRAFE Kennedy ya que las de Kennedy son el día miércoles las ordinarias, pero no tengo en 
este momento las fechas exactas, DERLY, si es que entre semana se nos cruza con las 
localidades generalmente con las sesiones, también tengamos en cuenta eso porque los 
sábados pues sí tenemos la dificultad es el tema de la reactivación que nos decía el presidente 
O sí sería necesariamente dejarla para el viernes pero pues algunos DRAFE locales sería 
bueno que ustedes ya con esta fecha la expongan en el consejo DRAFE para que no los vayan 
a programar exactamente ese día de la sesión ordinaria eso sí les pediríamos la colaboración a 
todos los delegados, OMAYRA, yo informo de una vez en San Cristóbal ya aprobó cronograma 
DRAFE y son los sábados en todo el año, DERLY, perfecto, entonces dejaríamos señor 
presidente, IRMA tiene la palabra, pero ya todo antes estábamos hablando de la importancia de 
los días y no se me fue y ahorita apenas la tenga vuelvo gracias.  

DERLY, alguien tiene dificultad los martes, miremos los martes IRMA, Engativá tiene reunión los 
martes, los martes Engativá, DORIS, Derly, pero las mismas fechas miremos fechas para que 
evitemos que se nos cruce por ejemplo o lo dejamos el día viernes y pues ya no sé si nos 
ajustamos por esos dos días señor presidente, creo que sí. DERLY, que  pena y compañeros ya 
me volvió, yo tengo una inquietud es real es confirmado que este es el último año de gestión de 
este primer grupo del DRAFE, me parece que es muy pertinente tener presente esto, hay 
elecciones hay votaciones hay que hacer campaña hay que promover el DRAFE, porque sería 
una tarea inherente el DRAFE Distrital como apoyar y cómo motivar a la comunidad para las 
elecciones que viene si no pues propongo también que revisemos rotar los días o sea que Julio 
sea el martes y en octubre sea el miércoles para que no sean los mismos días los afectados 
eso era lo que quería decir gracias. Presidente, adelante doña DORIS, tiene la palabra gracias 
presidente pues mi opinión aquí igual nosotros siempre desde Usme pediríamos el viernes, 
pero no sé si pueden hacerlo en votación no más rápido porque le estamos dando vuelta y 
vuelta una sola cosa que son tres reuniones en el año y vea todo lo que nos hemos demorado 
para decidir gracias. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, si consejera DORIS de acuerdo entonces vamos a 
sacar rápidamente fecha del jueves, fecha del viernes, fecha del miércoles y fecha del martes, 
entonces vamos a sacar Julio cómo es cada 4 meses y el mes de noviembre u octubre o finales 
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de octubre quedamos, entonces en el mes de julio tenemos rápidamente para dejar las fechas 
la última semana de Julio tenemos fecha el día martes 26, miércoles 27, perdón ahí como que 
los deje desordenados jueves 28 y viernes 29 de julio y en octubre tenemos la última semana 
del día viernes 28 empecemos desde el martes 25, miércoles 26, jueves 27 y Viernes 28, 
perfecto entonces ya con estas fechas por favor vamos a someter a consideración rápidamente 
lo que más pues nos convenga todos a ustedes todos ustedes y también lo sometemos 
entonces acá a la misma votación, listo no se hay ya están viendo la pantalla, sí es jueves, 
viernes, miércoles, martes, miércoles, jueves o viernes del mes de julio última semana de Julio  

Consejero DIEGO CORREDOR opción 2 

Consejera OMAYRA ZAMORA opción 2 

Consejera DORIS RAMOS opción 2 

Consejera GISELLE AMARILLO opción 2 

Consejero CESAR SANCHEZ opción 1 

Consejero JHON MATALLANA opción    

Consejera IRMA PATRICIA opción 1 

Presidente JOSE ALBERTO opción 1 

Consejera GINETH ROJAS opción  

Consejero MARCO LOPEZ opción 2 

Consejero KEVIN SUAREZ opción  

Consejera GLADIS opción 1 

Consejero LUIS BENAVIDES opción 2 

Consejera GLORIA RIOS opción 2 

Consejero FREDY SOLANO opción 2 

Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte opción 1  

Asuntos Locales DIEGO MOLANO opción 1 

Subdirección Técnica de Recreación y Deporte voto en blanco  

Opción 2= 8 votos 

Opción 1= 6 votos 

1 voto en blanco 

 

DERLY, presidente JOSÉ ALBERTO nos escucha, se escucha interferencia si puede dejarnos 
su voto en el chat por favor, que nos faltaría su voto, señor presidente opción 1, bueno 
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entonces procedo a totalizar rápidamente acá tenemos por la opción 2, 8 votos que 
corresponde a los viernes, por la opción 1, 6 votos y un voto en blanco,  entonces señores 
consejeros  la opción 2 pues llevó la mayoría de votos con un total de 15 votos en total, 
entonces quedaría las próximas reuniones ordinarias para el día viernes 29 de julio y Viernes 28 
de octubre las sesiones ordinarias son fechas establecidas ya en las cuales se da cumplimiento 
por normatividad, vamos entonces ahora y con observaciones sobre la fecha de la asamblea 
anual teniendo en cuenta ya los aspectos que se han mencionado anterioridad si alguno de 
ustedes tiene una fecha propuesta para que la dejen el chat o si no hay fecha propuesta lo que 
se sugeriría es que la mesa que hace parte de la asamblea anual que en si serían todos los 
consejeros se defina en mesa de trabajo si no hay alguna fecha propuesta en el momento y si 
la hay para que por favor se someta a consideración en este momento fecha de asamblea 
anual, alguna propuesta ya para para cerrar este punto y pasar a punto de varios y dar por 
finalizada nuestra sesión, adelante consejero LUIS ALBERTO, yo propondría para el 28 de abril 
asamblea general no sé si los compañeros pero ya serían en horas de la tarde no sé, DERLY, 
esta es la primera fecha propuesta  28 de abril, está reunión que tiene planteado que sería 
presencial y  para desarrollar todo el evento y en lo posible pues que se piensa invitar a los 20 
consejos locales a esta asamblea del Consejo distrital, entonces 28 de abril es la primera fecha 
jueves 28 de abril ,alguna otra propuesta consejera GLADYS, no se escucha consejera 
GLADYS, me escuchas DERLY, sí señora, sí estoy de acuerdo con que sea el 28 de abril 
también pero entonces yo tengo una pregunta DERLY, para la asamblea aparte de que se 
inviten los consejeros y eso pues yo tengo entendido que nosotros tenemos que fidelizar mucho 
lo que es el DRAFE este año, entonces yo sí pensaría como lo estamos pensando aquí en la 
localidad de que la asamblea se haga es con un comunidad que no estemos simplemente los 
consejeros, los delegados, el presidente, sí sino que la comunidad entera se invité a esta 
asamblea, porque es importante que nosotros nos conozca es la comunidad, cómo se había 
dicho creo que fue el consejero FREDY, en el conversatorio pues estamos nosotros para 
nosotros pero es importante que a la asamblea asista  la comunidad es ese es muy importante 
esta parte pues como para cuando se vaya a realizar la logística y eso pues también se 
considere el número de personas por comunidad para que asistan en esta asamblea ese es mi 
punto muchas gracias. DERLY, muchas gracias consejera GLADYS, adelante consejera 
OMAYRA, sí qué pena bueno con respecto a lo que manifiesta GLADYS digamos que yo sí o 
por lo menos lo que nosotros manejamos entenderíamos lo siguiente somos el DRAFE Distrital 
y nosotros el informe de gestión que se hacen las asamblea anualmente se hace es para los 
consejeros de las 20 localidades lo que nosotros como consejos DRAFE locales hacemos 
cuando hacemos también la presentación de informe de gestión anual en una asamblea o en 
un conversar lo que nosotros determinemos dentro de la localidad si se invita a toda la 
comunidad y dentro del informe de gestión quedamos como como consejos locales va el 
informe de la delegación digamos al Distrital ahí se informa todo lo sucedido en el Distrital 
quiere decir que nosotros los que estamos acá somos los que informamos a la comunidad de 
cada una de nuestras localidades lo que ocurre en el Distrital entonces yo si digo que para este 
Distrital no debería estar la comunidad estaríamos solo nosotros que siempre somos bastantes 
los miembros de los consejos y somos los que multiplicamos la información hacia la hacia la 
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base es decir hacia la localidad, gracias consejera OMAYRA, quién más tenía alguna 
observación o aporte,  presidente ya nos escucha, presidente, si señora para precisar nosotros 
nos vamos a reunir si estamos todos completos somos 20 localidades y de 8 como 160 
personas y si vamos a invitar confía no va a haber cama pa tanta gente, entonces además es 
un informe interno de nosotros, después haremos la socialización por los diferentes medios de 
toda la gestión que se ha desarrollado y cuando se hagan los empalmes de los consejos 
locales allá cada uno de los delegados hará su informe al consejo local correspondiente y el 
consejo local le informara a la comunidad y para eso se implementaron toda la logística de 
comunicaciones que acabamos de recibir a finales de este año que fue una de las gestiones 
que se gestiono en plena navidad y a principio del primer mes de este año, comunicaciones nos 
dejaron todo esto, entonces yo pienso que esta bien vamos a dejar la fecha que la propuesta 
de la fecha que esta sugerida, no hay otra fecha, no hay otra propuesta, pues no se creó que 
dejamos de votar para salir de este y entrar al siguiente punto y terminar ya con este. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, señor presidente una sugerencia frente a esta fecha 
inicialmente propuesta consideraría desde la parte técnica que se debe dejar así es digamos 
que estamos también pendiente de  la fecha de entrega de las chaquetas que no no tenemos 
una fecha y digamos fija que nos hayan dicho porque primero nos toca enviar los diseños, 
entonces no sé si por agilidad o razón del tiempo si ustedes están de acuerdo por supuesto, 
dejamos una fecha inicialmente propuesta al 28 abril sujeta por supuesto que ya se tenga las 
mesas de trabajo adelantadas, que ya se puedan hacer las presentaciones por parte de los 
consejeros, porque esto lleva un trabajo también entonces señor presidente sería inicialmente 
sugerida si está usted de acuerdo, señor presidente ALBERTO, si vamos a dejarla como una 
propuesta dependiendo de la entrega y de toda la logística de pronto nosotros proponemos esa 
fecha y no tenemos la logística por parte del IDRD para el alojamiento y cualquier otro evento 
eso queda sujeto a paso del tiempo si la podemos confirmar me parece que es lo más sano y 
más sabio y podríamos, adelante don LUIS ALBERTO, no se le escucha. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, le alcance a escuchar al consejero LUIS que las fechas 
se sugieren porque ya están conformados los delegados y demás de lo local, entonces 
igualmente se daría el informe le entendí yo. 

 El Señor presidente ALBERTO VARGAS, en aras de agilizar dejemos la fecha tentativamente y 
si hay que citar a una asamblea extraordinaria para ajustarla la citamos y pasamos al siguiente 
punto que es proposiciones y varios y démosle la palabra al doctor DIEGO, por favor. 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, adelante por supuesto le damos una cordial bienvenida 
al jefe DIEGO MOLANO quien hace parte de la Oficina de Asuntos Locales y asumió la jefatura 
entonces le damos el uso de la palabra, adelante doctor DIEGO. 

Doctor DIEGO MOLANO, DERLY muchas gracias, quiero extender un cordial saludo y 
agradecimiento por permitirme formar parte de este espacio tanto pues al señor presidente 
como por supuesto a las consejeras y consejeros del DRAFE Distrital, yo quiero en un primer 
momento pues comentarles a ustedes que asumo el cargo de la oficina de la jefatura de la 
Oficina de Asuntos Locales hace aproximadamente 3 semanas y encuentro pues un panorama 
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importante y muy esperanzador hacia lo que es realmente una instancia tan importante como lo 
es el DRAFE, por supuesto DERLY qué es la secretaria de esta instancia a nivel Distrital, si se 
me escucha, sí señor, gracias encuentro que este consejo Distrital y por supuesto los consejos 
locales han sido pues realmente fruto de un trabajo muy importante de la elocuencia de sus 
representantes y de sus miembros y que sin lugar a duda se ha posicionado a nivel Bogotá 
como como una instancia de absoluta relevancia frente a lo que tiene que ver con el deporte, la 
recreación, la actividad física, parques, escenarios, implementación deportiva, creo y considero 
pertinente indicar al señor presidente y a las consejeras y consejeros que mi propósito al ver 
este gran panorama prometedor panorama es fortalecer desde la institucionalidad, pues esta 
instancia no considero que sí bien es cierto se han hecho avances muy importantes en cuánto 
se hace una retroalimentación desde el consejo distrital y los consejos locales a la misión 
institucional pues nunca habrá un esfuerzo ni una, ni un trabajo que esté demás para que 
realmente pues sea podamos seguir aportando a la ciudadanía Bogotana en lo que tiene que 
ver con la materialización de este derecho en ese mismo orden de ideas y para no extenderme 
demasiado en el uso de la palabra qué pero les agradezco que me conceda considero 
pertinente y cómo lo  preguntaba el señor presidente al principio de esta sesión, un gran 
objetivo un Horizonte que se plantea no solamente pues con ustedes señores consejeros y  la 
vigencia que queda en sus periodos sino en sí para el consejo distrital y los consejos locales es 
el fortalecimiento en cuanto aspectos de capacitación en cuanto en términos de gobernanza y 
del fortalecimiento de ese de esa instancia, respecto de la institucionalidad para que de ellos se 
obtenga el fruto de la materialización de ese derecho en los distintos receptores de del trabajo 
que hacemos día a día tanto ustedes al haber sido electos como miembros como desde la 
administración que pues día a día trabajamos también en pro de mejorar Bogotá y de hacer el 
deporte, la recreación y la actividad física, un aspecto absolutamente relevante visible y 
protagónico para los bogotanos y Bogotanas, en ese orden de ideas pues ustedes bien 
conocen lo que se tiene planteado para este año en cuanto a la destinación de recursos por 
parte del IDRD para el DRAFE, pero considero pertinente pues también anunciar estamos 
desarrollando unas mesas de trabajo con él IDPAC en pro de fortalecer esa capacitación a 
través de la de la institucionalidad fortalecernos los consejos, fortalecer el consejo DRAFE, para 
que asi tanto ustedes pues ya están aportes de terminar sus periodos y quiénes continúen o 
por los nuevos consejeros y consejeras encuentren una un acompañamiento y una garantía por 
parte de la Administración en el pro del ejercicio de sus de sus labores de las actividades de 
esta de esta actividad que pues partiendo por supuesto de la representatividad que tienen 
ustedes en los distintos sectores pues no es más que la fuente primaria de alimentación de 
información, necesidades y de ese fil back que se hace permanentemente entre administración 
y a quién nos debemos qué es la comunidad, entonces quería de una forma muy breve 
contarles qué el compromiso que existe  desde asuntos locales, precisamente es articulación 
con la comunidad con las localidades por supuesto en particular cada una con sus necesidades 
pero pues a nivel distrital por supuesto fortalecer esta instancia que reitero resulta ser 
absolutamente relevante para la misionalidad del IDRD y que se enfoca precisamente en dar en 
ver la materialización del trabajo que nosotros hacemos día a día ustedes nos dan un soporte y 
una retroalimentación qué nos sirve a nosotros para hacer el trabajo bien hecho para hacer las 
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labores que el día que tomamos posesión de nuestro cargos pues se nos encomendaron y para 
poder llevar a Bogotá realmente esas esas necesidades que nosotros tenemos la misión de 
cubrir entonces quería comentarles eso estamos trabajando de la mano con el IDPAC para ver 
cómo podemos hacer otros procesos de fortalecimiento también en distintas gestiones no 
solamente con  este consejo distrital y los consejos locales y sus miembros por supuesto sino 
también con otros actores del día a día del deporte y que precisamente llevarán a que está 
instancia no solamente sostenga la relevancia que tiene a nivel local y a nivel distrital sino que 
día a día con el pasar del tiempo pues se conviertan en un referente, en un en un garante de lo 
que de ese derecho que nos que nos conmina a trabajar a todos día a día muchas gracias. 

 

La secretaria técnica DERLY VARGAS, muchísimas gracias al doctor DIEGO MOLANO y le doy 
paso al  señor presidente, señor presidente, muchas gracias doctor MOLANO el DRAFE esta 
para gestionar, para colaborar y para proponer y supervisar y hacer todo nuestro trabajo y 
hacer todo lo que este al alcance para mejorar el deporte, le voy a dar la palabra a DIEGO y por 
favor DERLY, las personas que vienen de la institucionalidad para que ellos también se 
presenten, gracias adelante DIEGO por favor, muchísimas gracias señor presidente una 
bienvenida al compañero ALEJANDRO MOLANO y pues es el corazón que necesitaba para 
esta intervencion en varios, para todos y principalmente para los compañeros de la 
institucionalidad y el DRAFE en general plantear después uno en términos de la capacitación 
de nuestro plan estratégico hay una palabra importante más que institucionalidad necesitamos 
formalidad y en el marco de esto es necesario que las universidades instituciones educación 
formal nos echen la mano en este proceso con proyectos formales uno, dos yo quiero colocar 
ante el DRAFE está necesidad de Santa Fe que no me lo perdonaría ninguna persona de la 
comunidad en este momento los proyectos que tenemos de escuelas de formación deportiva 
donde se ha metido una gran cantidad de dinero de los presupuestos participativos no se están 
pudiendo ejecutar por la falta de préstamo del IDRD de los escenarios deportivos, eso ya nos 
lleva más de 6 meses indumento patrimonial importante pero sobre todo con afectación 
importantísima la comunidad que no ha podido ver cómo lo acabas de plantear el compañero 
de DIEGO MOLANO, la cristalización de ese derecho nosotros ya lo habíamos hablado y voy a 
cerrar con esto las alcaldías que confiaron en el IDRD para hacer sus procesos del sector de la 
actividad física la recreación deporte desde el año pasado hoy están a la espera de que eso se 
cristalice de manera no solamente efectiva sino de manera eficiente tenemos los ojos puestos 
en esos procesos porque tuvimos algunas observaciones en su momento que hemos sentido 
que no se tuvieron en cuenta y que hoy la comunidad está sufriendo no haber previsto lo que 
nosotros hicimos desde el DRAFE con la bienvenida a nuestro nuevo compañero de asuntos 
locales le pido a la institucionalidad que ponga sus ojos en estos procesos y que nos ayuden al 
interior del IDRD a que se puedan solucionar de manera rápida y eficiente esta situación, 
muchísimas gracias  para todos y para todas, presidente ALBERTO, adelante DERLY por favor 
a quien le damos el uso de la palabra qué institución está para presentar por favor, DERLY 
gracias presidente se encuentra ÓSCAR VILLARRAGA de la Secretaría de Cultura Recreación 
y Deporte a quién le damos la bienvenida, muchas gracias ÓSCAR VILLARRAGA de la 
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dirección de Asuntos Locales y Participación de la Secretaría de Cultura hago parte del equipo 
de participación, muchísimas gracias, DERLY, muchas gracias  vamos con JORGE 
HERNANDO RICO de la Subdirección Técnica de Recreación y Deporte adelante, nuevamente 
buenas noches yo soy el delegado la Subdirección Técnica de Recreación y Deporte he tenido 
el privilegio de acompañar el consejo distrital DRAFE durante pues más o menos el último año 
poco más de un año y pues bueno Siempre quiero manifestar mi disposición a aportar cualquier 
digamos conocimiento o apoyo desde lo que venga desde mi experiencia desde mi 
conocimiento igual entonces bueno ustedes habrán visto que de muchas de las decisiones yo 
voto en blanco porque precisamente considero que los que deben decidir ciertos aspectos son 
ustedes para ustedes entonces yo le doy bastante importancia este espacio, creo que este es 
fácil de alta responsabilidad y pues con el equipo IDRD quedamos a disposición para este 
ejercicio y pues ustedes saben que cualquier cosa todos y todas tienen mi contacto para 
cualquier consulta o inquietud que tengan en relación pues al sector ya lo que yo les pueda 
ayudar muchas gracias, DERLY, muchas gracias a nuestro delegado JORGE HERNANDO y a 
nuestros delegados presentes ya señor presidente creo que no hay más proposiciones y varios 
para la noche de hoy, entonces ya con esto señor presidente pues, CESAR, yo tengo una 
proposición DERLY, yo estaba esperando mi turno que terminan de presentarse ellos para 
levantar la mano es que yo quisiera hacer pues como forma de propuesta el año pasado yo 
había enviado por el grupo distrital la posibilidad de organizar como una jornada de juegos o 
deportes entre todos los consejeros de que sí sean algunas competencias entre las diferentes 
localidades lógicamente pues juegos como tejo, juegos autóctonos lógicamente que no 
podemos Pues hablar deportes como el futbol, el baloncesto cosas así porque bueno 
lógicamente tenemos también compañeros de discapacidad de tercera y demás, pero si de 
pronto crear o institucionalizar unos juegos inter DRAFES locales donde podamos pues 
compartir con los demás compañeros de las otras localidades y pues lógicamente con el apoyo 
de la parte de recreación del IDRD y otra cuestión que pues yo quería mirar la posibilidad pues 
lógicamente al DRAFE como tal  
 para los consejeros no hay un pago ni nada esto se hace por voluntad porque nos gusta 
trabajar por la comunidad ver la posibilidad de que entren sus subsidios se le pudiera de pronto 
a los consejeros apoyar con el tema de los transportes del sistema de Transmilenio y demás 
para que los consejeros se puedan pues movilizar de pronto que tuvieran unos descuentos o 
una tarjeta especial o algo así pues para que yo sé que pronto hay otros grupos que ya cuentan 
con esa con esa colaboración digámoslo así se pudiera de pronto apoyar a todos los 
consejeros en el tema descuentos con relación a lo que tiene que ver con el con el sistema de 
transporte dentro de la ciudad, gracias DERLY, gracias por sus  
propuestas consejero CESAR, a tener en cuenta para el plan de acción quién se va a 
implementar este año muy interesantes adelante consejero LUIS ALBERTO, buenas noches a 
todos yo quería en proposiciones y varios me gustaría como seríamos qué proyectos tiene el 
IDRD para este año para ejecutar tanto para organización de parques para arreglos de parque 
para hacer parques para todo y por qué yo veo en cultura pues tienen 19 estímulos que 
supuestamente son propuestas que están lanzando ellos me gustaría saber qué el IDRD cómo 
se hace para averiguar o que no lo den ese informe por medio del DRAFE, por medio de su 
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merced DERLY, no sé para saber nosotros que se puede mucha gente puede participar o cómo 
pueden participar sobres proyectos que tengan el IDRD y LUIS también saber lo de los parques 
qué parques  van a intervenir, qué parques van a hacer gracias DERLY, gracias LUIS 
ALBERTO ya vamos a dar pasó a la Subdirección de Recreación y Deporte consejera GINETH 
ROJAS, DERLY buenas Barrios Unidos nosotros tampoco hemos elegido DRAFE los del 
Distrital y para presidente, hasta ahorita vamos a hacer esa elección, nosotros también para 
febrero, entonces seria chévere que no se pues yo me voy a lanzar con el siguiente para cubrir 
como estamos trabajando en el Distrital. 
 
DERLY, gracias consejera GINETH, tiene la mano levantada el consejero CÉSAR SÁNCHEZ 
seria como la última pregunta, CESAR, no había bajado la mano disculpa, presidente, si yo 
tengo también un vario que me gustaría para proponer a Qué es que me gustaría que se 
hiciera de parte de asuntos locales la directriz para poder que se use el logo que se aprobó en 
todos los DRAFES distritales se le ordene a las secretarias técnicas hacer los ajustes 
correspondientes para que empecemos a unificar los criterios y empezar a tratar de trabajar las 
redes sectoriales para articular correos y todo para que la red de discapacidad se pueda 
conectar con todo Bogotá entonces seria hay unos programas muy buenos hay unas 
propuestas muy buenas que pueden beneficiar  a las localidades seria bueno empezar a 
trabajar ese tema de las redes sectoriales, muchas gracias esa es la propuesta que queda 
pendiente DERLY, no señor ya sería el cierre señor presidente todo se surtieron todos los 
puntos qué se tenían proyectados en esta sesión ordinaria, LUIS, de lo de proposiciones varias 
que estoy diciendo yo de los puntos eso va a haber una respuesta o que, adelante DIEGO 
ALEJANDRO MOLANO, muchas gracias yo considero pertinente respecto de las interrogantes 
que se han planteado por los consejeros y las consejeras, pues desde el IDRD a manera de 
respuesta institucional teniendo en cuenta pues tanto la especificidad de algunas preguntas 
como de algunas de las propuestas pues que nos  permitan dar respuesta por escrito en el 
entendido de que pues hay que consultar por supuesto a distintas áreas entre ellas por 
supuesto la subdirección de parques bajo el entendido de uno de los interrogantes que plantea 
de forma muy acertada un consejero hace un momento frente a intervenciones que se vayan 
hacer en parques obras y programas etcétera etcétera, consideramos  pertinente que pues  
está respuesta se envie por escrito ya que pues eso primero nos permite un espacio de 
articulación desde el institucional para no incurrir tal vez en algún error al transmitir la 
información y en segundo lugar pues Por supuesto que ustedes puedan contar con una con 
una información Clara de fácil acceso y que pueda ser consultada cuando así habían se tenga 
por parte de cada uno de los consejeros de esta instancia, DERLY, muchísimas gracias al jefe 
de la Oficina de Asuntos Locales DIEGO MOLANO, entonces adelante tiene la palabra doña 
OMAIRA por favor gracias presidente bueno digamos para todo lo que se está planteando 
ahorita en este proposiciones y varios me parece importante que si nosotros analizamos en 
profundo varios de los temas que sé que se han propuesto haríamos una modificación de plan 
de acciones y se adicionarían ese tipo de cosas ese sería un caso y digamos en determinados 
puntos y lo otro es que por ende digamos por funciones del consejo en el próxima reunión si 
tenemos que tener informes completos de todo nosotros por lo menos de las localidades ya 
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estamos pidiendo informes porque ellos se han seguido dilatando darnos a nosotros realmente 
la información cómo debe ser pertinente y en el momento adecuado ya está pasado por eso 
tenemos tantos problemas  con las ejecuciones de las iniciativas del 2020 que hasta ahora se 
están desarrollando en el 2022 y las del 2021 que apenas están proyectando van a ejecutarse 
prácticamente en el 2023, digamos que hay muchas cosas que tenemos que seguir haciendo el 
seguimiento porque como localidades nosotros lo podemos hacer pero como eso tiene que 
llegar al distrital también tiene que ser pertinente en esto y esa es nuestra función, eso es parte 
de nuestro trabajo y entonces yo si hago la solicitud de que en la próxima reunión tiene que 
traer los informes eso es algo de qué presidente pues debe quedar en el orden del día y eso es 
algo que deben entregar y pues imaginaríamos pues hoy con varios puntos pero hoy por lo 
menos se plantearon muchas cosas para trabajar y ya en el  próximo si y solicitar que traigan 
los informes pertinentes para nosotros tener herramientas con que trabajar y con qué poder 
dilucidar muchos las dudas que se han planteado gracias a todos. 
 
El señor presidente, DERLY, podemos hacer un pequeño resumen de las tareas que salieron 
de proposiciones y varios, la tiene o no la manda DERLY, no señor tan pronto salga el acta se 
dejan hay plasmadas si me escuchan, si señora, pues fueron varias de las proposiciones todas 
se dejan textualmente en el acta para dar tramite presidente, exacto y lo decía porque me 
gustaría que el doctor DIEGO propone que quiere pasar un informe por escrito que seria lo 
ideal de las proposiciones y varios las tareas que están pendientes entonces sacamos el 
resumen de las proposiciones y varios, las sugerencias que hizo ALBERTO y cada uno de 
nosotros para darle respuesta por escrito seria ideal que empecemos a tener insumos para 
hacer seguimiento, alguna cosa queda pendiente DERLY, quedaría pendiente ya el desarrollo 
de las mesas de trabajo y por lo demás agradecerles a todos por su tiempo, por su disposición 
para este importante ejercicio de la participación y para el desarrollo de los consejos locales, 
presidente doctor DIEGO quiere acotar alguna otra cosa nos quiere comentar algo esta 
pendiente alguna cosita por ahí, DIEGO, señor presidente no muchísimas gracias a ustedes 
reitero la plena disposición de la Oficina de Asuntos Locales y por supuesto del IDRD en acoger 
cada uno de sus propuestas e inquietudes ser absueltas estudiadas las propuestas también y 
pues presentar también una respuesta de todo lo que salió en proposiciones y varios hoy para 
que sea pues ya un insumo claro y consultable en la próxima sesión ordinaria, muchas gracias 
doctor DIEGO y bienvenido a ser parte de este gran equipo fortalecer el deporte en Bogotá no 
siendo más muy buena noche para todos gracias y nos vemos la próxima bendiciones para 
todos, muchas gracias 
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6. Cierre. 

 
Siendo las 9:10  pm damos entonces cierre de la sesión ordinaria del día de hoy. Muchas 
gracias 

  

  

En virtud de lo establecido por el reglamento interno del Consejo la presente acta se firma por: 

 

 

 

____ _________________________                            _____________________________ 

ALBERTO VARGAS                                                    DERLY EMILCE VARGAS SOSA  
Presidente                                                                             Secretaria Técnica  
 
Revisó: Representantes que hacen parte del consejo Distrital.  

 

 

ANEXOS DEL ACTA 

Compromisos Nombre responsable Entidad  Observaciones  

Llevar a cabo las sesiones 
ordinarias en las siguientes 
fechas las próximas 
reuniones ordinarias para el 
día viernes 29 de julio y 
viernes 28 de octubre 

CONSEJO DRAFE DTAL- 
SECRETARÌA TÈCNICA  

DRAFE DTAL   

Apoyar en la gestión de 
respuesta a inquietudes 
planteadas  

OAL- SECRETARÌA 
TÈCNICA  

IDRD  

Convocar las mesas de 
trabajo solicitara fecha y 
hora de reunión para 
adelantar avances de las 
mesas de trabajo   

CONSEJEROS MESAS DE 
TRABAJO DRAFE- DTAL – 
SECRETARÌA TÈCNICA  

 
DRAFE DTAL 

 

_____________________ ______________________ _____________ _________________ 
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NOTA ACLARATORIA:  Frente a la presente acta se realiza un alcance al diseño de dotación, 
el cuál fue comunicado mediante correo electrónico del 3 de Marzo,  debido a que la 
Subdirección Técnica de Recreación y Deporte nos comunica que una vez realizada la solicitud 
de elaboración de los diseños aprobados por el consejo, el proveedor  informa que es 
necesario hacer una adaptación en temas de estilo, los colores escogidos se mantienen, pero 
el diseño presento modificación, a continuación se presentan diseños definitivos de acuerdo a 
especificaciones Técnicas y material, se anexan a la presente acta como parte integral de la 
misma, el diseño de la camisa aportado en la ficha técnica es el que se presenta a 
continuación: 
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